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Idézet:

"A magyarsdg ellen idestova szdz esztende-~
je nagyméretd rdgalmazé proparanda folyik a nyu-
gati vildgban.Els3 megfogalmazdi és hirdetdi a
francidk és a csehek voltak, majd csatlakoztak
hozzdjuk a romdnok, szerbek és angolok is.
Mindezek azt a meggyS§z3dést akarjdk kialakitani
és megszildrditani a nyugati kdzvéleményben,
hogy a magyar nép a Kdrpdtok ovezte Duna-meden-
cében késfi betolakodd,"idegen test" az eurdpai
népek csalddjdban és ezer év Séta csak zavarokat
okoz., Ezért azt a megolddst sugalmazza: jé lenne
ezt a népet kipusztitani, vagy ha nem lehet, hit
legkisebbre : csokkentsék hatalmét...akkor lenne

béke és nyugalom a kontinens e tdjdn!?..

Bardth Tibor: A killfsldi magyarsdg ideoldgidja.
Montredl.1975.
195-ik oldal,

E sorok {rdéjdnak megjegyzése:

Ennek az irdnyzatnak elkdtelezett kiszolgd-
168ja a finnugoros torténetirds és a nyelvészet
lgy a csonka-orszdgban, mint nyugatcn.Az ottho-
niak cselkedetét még elnézhetjlk, érthetf okok-
bdél, de a nyugati finnugoristédk ez irdnyQi tevé-
kenysége érthetetlen: ki "k‘nyszeriti" fket a
magyarsdg elleni hdéhérmunkédra ...

A kOvetkezd oldalakon cdfolhatatlan bizo=-
nyftékok adataival bemutatom az indogermanisz-
tika tudoménytalan tértinelmi és nyelvészetl
megdllapitdsait ...



ELESZ6

E sorok Irdja megvizsgdlta az "6szldv"-
nak nevezett, irott nyelvemlékekben lerdgzi-
tett nyelvformédt, amelyet a valésédgban = é=
bolgdrnak =~ kellene elnevezni, mintahogy ez
a mfiltban szokdsban volt.

A kilencedik szdzadban, Krisztus utén,
Szaloniki kérnyékén, a mai Gordgorszdg észa-
ki részén, a torténetirds és a nyelvészet
megdllapitdsa szerint szlévok telepedtek,

Ezeknek a szldvoknak a nyelvét haszndl-
ta fel a két, kereszténységet terjeszt§ hit-
térit8, Kyrillos és Methodios, hogy a ke-
resztény tanokat a szldvnak nevezett népek
kozdtt is terjeszthessék,

A nyelvtudomény, megvizsgdlva ennek a
nyelvnek szerkezetét és szdékincsét, indoger-
mén eredetdének nyilvédnitotta azt.

E sorok Iréja, megvizsgdlva ennek a
nyelvnek szerkezeti felépitését és szdkin-
csének Osszefiiggéseit, arra a meggy8z8dés-
re Jjutott, hogy ez az - 6ébolgédrnak - Gjab-
ban - észldvnak - nevezett nyelv a valé-
sédgban szerkezetében szintiszta ragozé nyelv,
székincsében gy hetvenszdzalékon feldl szin-
tén a ragozé nyelvek nagy csalddjdba tertozik,

A vizsgédlat alapjéul H,H,Bielfeldt, 1961-
ben kiadott Altslawische Grammatik, Halle




/Saale/, ciml dolgozat adait vettem,

A vizsgdlat eredményét a kovetkezd oldalakon
az Olvasé rendelkezésére bocsijtom,

Eleve megemlitem, hogy az "dszldvnak" mondott
nyelv irdsjelei nem a gbrogb8l erednek, hanem
azonosak a k o p t nyelv irdsjeleivel, vagyis
ugyanabbdél. a forrdsbdl erednek, amelybdl a gb=-

rogok is 4tkblcsondzték sajdt irdsjeleiket,

Alant bemutatom a kopt nyelv, valamint a go-
rég nyelv irdsjeleit is, az Olvasdnak nem esik
maJjd nehezére a valdsdgot megldtni...

A kopt nyelv Irdsjelei:

Asa o v=hg P Y wed
B=b K=k __C=m Y=t
r=-% A=L T=t hHo=hev
A=A _ohMEm Yeuw,wy 5 -th
€ :é- N :’V\‘“ o ;b‘::“‘t)@v o l z-ﬂ/_
Z =m Zzksx  X=Khch X -&
h=6¢ 0=% . Y=ps_ _ 6=cki
@S-t _ N=p . wW=5s5. M=+l
A gbrdg nyelv Irdsjelei:

a=-a Mool 8,55 <2 _
_;b_:i__ R r=t

4.5 SR | U ™ VT A !
;Q.z_;{ﬂ_ﬁ Ve ¢ =

cze ' B =k x = <

3 A o Z o S R i
n=&... U lo w =3

s = Hy e = v VU = A

Lo 4 Fo= o

Az Olvasé minden killéndsebb szakképzettség nél-
kiil 8sszehasonlithatja a hérom nyelv irdsjeleit
Ggy, hogy minden nehézség nélkill megdllapithat-
ja azt a tényt, hogy az "8szldv" nyelv irdsje-
lei kbzelebb dllanak a kopt nyelv frdsjelei-
hez mint a gdrdg nyelv irdsjeleihez, amibél
messzemen§ kdvetkeztetéseket vonhatunk le...



SZERKEZETI RESZ

Az 6szlév'nyelv Irdsrendszere,

V6, Bielfeldt, op.cit. 24-ik oldal.

a =a T =t

ra = Jja oy =u

6 =b ko = Ju

B av $ =f¢

" =g x =ch

B = torsk g W =c

A =4 Y =& /es/

e = e w =5 /s/

I = je Y = 3t /st/

H =2 [/zs/ > = o /orrhang/
3 =2 Bl o= l.,.l1

S = dz b="

M o= LR

K =k A=¢, M= ¢ /orrhang/
A =1 bh=jg 1 A= jg¢ /orrhang/
m =m é= ks /ksz/

H =n ' = ps /psz/

o =0 - = th

n =0p o= u,i,l

P =T ¢ =358 /sz/ ...

£tirdsndl a latin betdket haszndlom az idé-
zett nyelvkényv adatait kdvetve fgy, hogy a nem
szakember is kénnyen megérti a megtdrgyalt sz6
fonetikd)4t, csak a kiildnleges betflk eredeti
alakjét tartottam meg.
Pl, irva: TpPafAb= véros

dtirva: grad® = ua,

TOKb ¢ tokt = dramlat



4=

pwﬁa = hal
riyba = ua,. Stb,..

Az 4szlév nyelvben megvolt a hangzdil-
leszkedés sajdtossdga, bar errsl hallgat a
nyelvészet/érthetS okokbdl/. Bielfeldt,op.cit.
a 26=ik oldalon, f{gy jellemzi ezt a fontos
hangtorténeti sajdtossdgot:

"Die Gegeniiberstellung der Vokale hinterer
und vorderer Reihe ist fUr das Altslawische von
grundlegender Bedeutung. Die Verbindung von
Konsonanten mit folgenden Vokalen unterliegt im
Altllnvilcheﬁ bestimmten Gesetzen; vor der Vo-
kalen der beiden Reihen kdnnen Jjeweils nur be-
stimmte Konsonanten stehen; die Gesetze der
Palatalisierung sind durch die Unter=-scheidung
dieser beiden Reihen bedingt. In den Flexions-
endungen und Wortbildungssuffixen wechseln die
Vokale der beiden Reihen mit einander; z.B.die
Unterscheidung "harter" und "weicher" Stimme
in der Deklination mit der Unterscheidung der
beiden Vokalreihen verbunden"...

Tiszta hangzdilleszkedési toérvény, mint
bdrmelyik ragozé nyelvben!Vajjon mi okbél hall-
gatja el a nyelvkutatds ezt a fonotos nyelvi
sajédtossdgot?

Ezek szerint a kemény- és a ldgyhangok

o /o/ e, /e,je/
B /ul/ w/i/

v /9 / b /i/

a /a/ %, /4, Ja/
a/o/ M,/ e, 3¢/
oy /u/ W/ eee

Az 4torok megfeleléseket vd.Gabain,op.cit.4bd-
ik oldalon elmondottakkal,



Sz6képzés

I.Névszbképzés:

fénévképzés és elemedi.

1, 0szldv -0, irva -b; cselekvés,folyamat,vagy
e folypmat eredménye, tehdt legt&bb esetben el-
vont fogalmak, absztraktumok,
Példék: swbory = gydlés, gylilekezet
pozore = szinjdték; diadal
toke = folyds, édradat
rove = érok, verem/rovés!/
mint konkrétumok is:
vozs = kocsi
zvont = hang, csengés
étorskben: -1,-1,-u,-4, stb,
udu = kiséret
yazl = slksédg
a finnben: -o,-u, stb,
nauro = nevetés
makso = fizetés
kuolo = haldl
votjdk=-ziirjén:
udto = lyuk, nyiléds
voSta = ua,
anatéliai tordk:
vazl = Iréds
korku = félés, félelem
stirii = nyd), csorda
megvan ez az elem a sumérban is:
zig-a = das Aufstehen/Aufgebot
dug=a = das Sagen,der Befehl
hal-a = rész,részesedés.
Vi,ezzel Osszefliggésben még Diakonoff,op.cit,
60-ik oldal, stb..
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Szabdly, Az 6szldv nyelv -o, {rva -'b fénévkép-
z8 eleme azonos a ragozé nyelvek megfeleld no-
men agentis/actionis képz8jével, {gyhdt nem
indogermdn eredetd.

2. 0szldv -ko,-oko,-iko

frva: -k1,-bkb,-ikt f8névképz$§,
Jelentéstana: a cselekvés eredménye.
a/. -kb

pl.: znak®s = Jjel
igeté: 2zna- = tud, ismer
vo,0rQesz zvuk ( zvu=k = hang, csengés
b/. -%k%
pl.: stplet-ekt= fonds, k&tés
ostat-%ke= maradék
c/. =-ik%
pl.: mo&en-ik% = vértanf

, = tanulé, Stb..

Ezek a képz8k természetesen nemcsak igé-
b8l képeznek féneveket, hanem névszdkbdl is,
tehdt denomindlis és deverbdlis funkcidjuk
van,

Pl, 6szlav zla-k'p = 26ldség
kamvb-k% = k§
zlat-ik% = aranyérem.
A megfelel8 elem a ragozé nyelvekbS8l:
az 6tordkb8l  anu-q = késziiltség
kdziinltk = ablak
cseremisz kat-3k = darab
finn puh-ek = beszéd

d :
oucen-ik"%

rynné-kké = roham
térok bol-iik = szakasz

yaz-1k = rés, hasadék
irod.-mongol daga-ki = gyapjl
tunguz hisa-ki = vd4ll, Stb,.
Bielfeldt, idézett dolgozata 119-ik oldalén
megemliti a kévetkez8 képzbbokrot:-tn-ik-7,
és 4118tja, hogy ez az Osszetett képz8 az
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-sn=t birtokos melléknévképzébsl és a fent be=-
mutatott =ikt nomenképz8b8l 411 és nomen agen=
tis/actoris jelentésd féneveket képez. Amint
14ttuk, az -ik's névszdéképzé a ragozd nyelvek-
bél ered,Az =-in» elem eredete is a ragozé
nyelvek tulajdondban 1év8 azonos elemre vezet-
het§ vissza.
Pl. a vogulban -27 melléknévképzé§:

usen= védrosi

a fifiben puun = fénak a.../genitivusz/
tordkben evin = hdznak a... -t
mongol ekeyin = anydnak a e..

étorok mondugun = gydngynek a ...
hurrita haldi-in? = haldii/melléknév/
urartui urbar-inne = 4ldozéi/ua,/
8szldv grb&-+nv = binds

praved-vns = igazsdgos

gospod=-in'% = urasdghoz tartozik

pogan-ing = pogénységhoz tart..
Amint tapasztaljuk, ez az elem az urdlaltédji
nyelvek -in birtokos melléknévképz8jével és a
birtokos esetragjéval azonos, tehdt nem szldv
eredetd,0sszetételben: -in-ik-%

{rva: -tn-ik%, az 4szldvban

fénevekb8l féneveket is képez.

Igy: grb3ont = blnds ) gr83«niks = bénszs,
lanifenike = Irdstudd,
postenik% = b5jtsls

isto&¢nikz= forrds ...
Ugyanez az 8sszetétel megvan az urdlaltdji
nyelvekben is, pl. 6zbék: -niki
Példédk: u-niki = &vé
kolchoz-niki = kolchozi
davlat-niki = gazdasédgi. Stb..
A médsodik Ssszetett képz8 sem eredeti szldv e=-
lem, hanem szintén a ragozé nyelvek tulajdona:
JBnin%,-laninv, -anin® ugyancsak
birtokos melléknévképz§:



-B=

graZdaninw = polgdr; varosi

slov-Bnin% = szdi, szdéhoz tartozé

finn suomalainen = téi, tdéhoz tartozé

etymologinen = etymolégiai; stb..

Alaktanilag: slovbBnine ¢ sloviﬁn-in%

—

névsz8képzé «

birtokos melléknévképz8 €~ -~

3, Oszlév -aT : nomen actoris
példédk vratare = kapus, kapudr

_ rutbary = halédsz
hurrita, nomen actoris: iz-uri =

urartui, " " : a=i-ure
vo., észt kal-ur =
magyar vez-ér
fut-4r
torok yaz-ar =

4, Gszldv -jo,frva: -je ) =je )
a/.nomen actoris: voZdt = vezetS§

kiildénc, futdr
vezér
haldsz

{ré. Stb..
-» /redukcid/

straZe = 8r, 6rzé

b/ .egyébb: pladp = sirds; stb.

finnben laula-Jja = énekes, énekl§
tekijsd = tettes, tevd

redukcidval: vainti { vidint-i = £4ré
paisti ( paist-i = stlt

mordvin moraj = énekes, énekl§

redukciéval:  kuli = haldoklé

lapp koarije = szabd

votjék eksej = herceg, Gr

ziirjén 6ksi = ua,

észlév z%lodbi = gonosztevf, Stb..

Az azonossdg tagadhatatlan: a szldvnak

nyilvénitott, észldvnak mondott nyelvforma
sz6éképzése a ragozb nyelvek megfeleld rendsze-

rével azonos, elemeivel egylitt, igyhdt ez a

nyelvemlékekbS1l ismert nyelv nem indogermén

eredetf.
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5/ .A kbvetkez8 formédns:-tai, -atal
Példdul: pozoratai = nézé

chodatal = kijdré

ratai = szdénté/-vets/, stb.
mongol: -taj/-tej

morital = lovas, lovag,lovaglé

suryagulitaj = tanult, nevelt;
Funkcidja az angol nyelvll mongol nyelvtan sze=-
rint: "to form nouns designating possession,
connection with, or containment in something"..

6/. A kdvetkez8 formdns: -%din, =-4&in = nomen
actoris:
kregms€in = korményos
kenigi&in = Iirdstudé
mongol: -&in = nomen actoris
kaﬁuéin = kapuér
futuéin = hirvivé,péstds : futd!
pidi&in = irnok, titkér; stb..

7/ .Nomen agentis - képzé:-teltb
6szldv dBla- = dolgozik : dBla-tels= dolgozé
krosti- = keresztel : krevsti-tele=
keresztel§
oufi- = tanit : oufi-telt= tanité.
Bz az elem &sszetétel: képzSbokor. £11 a -t
miveltet§ ige- és az -1 £8névképzbbsl, amely-
nek egyértelmd megfelelése van a ragozé nyel-
vekben,
a/. =t miveltetSképz§:

étorsk uqlt- = oktat, tanit
torsk okut- = ua,
magyar oktat
cseremisz Zuzdkta- = éheztet
"Ssz14v" ouli-te-1v= tanité
b/. =1 f£8névképzs:
magyar kété-1

foné-1

"ész14vh oulite-le = tanité, Stb..



-]lO=

Megjegyzend8, hogy az oulitelt = tanité,
szdéndl még a szétd is a ragozé nyelvek tulaj-
dona: 6térék ukl- ) szldv uci- = ua..A k-hang
palatalizdcidja bizonyftja ezt a tényt,

A fent bemutatott elemekkel képzett féne-
vek a himnem? szécsoportba tartoznak.

8/. Most soroljunk fel olyan fénévképzéket, a=
melyek o-hangra végz8dnek és a semlegesnemf
szdécsoportba tartoznak.
Az 4szldvban: -lo, frva: -lo,A szldv nyelvtu-
domdny megdllapitdsa szerint ez az elem az 8-
si Y-dlo elemb8l redukdlédott:
*.dio ) -lo ...

A tunguz/lamut/ nyelvben megvan ez az elem még
eredeti alakjdban is: -tls, és =19 ...
Pl.: dag- = repiil : do-tle = szarny

hon- = irt : hon-atla = irtds

2man- = hagy : smd-tl® = maradék

dZeb- = eszik : dZeb-9tld = ételmaradék
v, dZeb=- = " : dZeb-1l2 = élelem
észldv at- = mivel : dB=10 = mfd

nalm- = kezd : na&%-lo = kezdet

/?or-dlo/ ) ralo = eke., Stb..

Vé,Bielfeldt,op.cit.120-ik oldal, és Benzing,
Lamutische Grammatik,39/86e ...

9/. A helyhatdrozé -idte forméns.
Osz1dv s¥nemp= gylilekezet

synem-idte = gyillekezd hely

ischod% = kijdrat

ischod-iSte = kijéré hely

stkrove = rejtek

stkrov-iSte = rejtekhely. Stb..
Az -iSte elem Osszetétel, 411 az -8 lativusz-
ragbél és a -te lokativuszragbél. Ezek az e-
lemek természetesen, széltében megvannak a
ragoz$ nyelvekben,A cseremiszben mint eset-
és mint helyhatdrozé rag van haszndlatban,
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Igy, cseremisz: tusto { tu-Eto = ott
purla-3te = jobbra
ts-8te = itt
6sz18v stkrov-iSte = rejtek-hely. Stb..
Ez az elem a nyelvfejl8dés folyamén szdéképz§
elemmé vdlt az 6szldvnak mondott nyelvben,Most
vizsgdljuk meg a nénemf féneveket képz8 ele-
meket,

Az 6szldv -a képz8 deverbdlis féneveket képez,
Eredetére nézve azonos a him- &s a semlegesnemd
-0 és -e forménssal, amellyel egylitt a ragozé
nyelvekben meglévé azonos elemb8l ered.
Példédk: ismbna = csere, vdltoztatds

ograda = kerités

opona = fliggbny
6t8rvk ogi = dics&ség, hirnév

qutada = boldogité
sumér hala = részesedés

duga = mondds, parancs, Stb..

Vé.,az l.pont alatt elmondottakkal ...

11/. Az 6szlév -ka,-1ka,-'tka,=-'6bka
Példék: bliZ2-ika = a kdvetkez$
9!-ika = rokon
k1Bt-tka = cella, zérka
vlad-ptka = uralkodé
mot-w%tka = 4&sé, Stb,.

torsk ar-qa = hédt
kirgiz Jel-k#d = nyakhfis
kazéni tatar Jil-ki = nyak
tunguz, gold ama-ka = medve
mongol aja-ga = ivé-edény
mandzs@ sap-ka = ev8pdlca
cseremisz wiid8l-ka = bugyor
som3l-ka = tennivald
tunguz kalbi-ka = 4sé
6sz14v mot-%tka = ua,. Stb..

Ezzel 6sszefiiggésben meg kell emliteni a ma-
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gyar kalitka szét, amelyre rdfogta a finnu-
goros nyelvészet, hogy "szldv"jdvevényszé a
magyarban,

£11%tjuk. Ez a szavunk hang-, alak- és jelen-
téstandval egyiitt a ragozé nyelvekb8l ment 4t

a szldv nyelvekbe,

Bizonyitjuk:

magyar kalitka, kalicka
torsk kilit = Schloss;zar

vo, kilit-le- = le-/be-/zér
észldv klBt-+tka = cella, zdrka

szerbho., klitka = ua,
alaktana: zédrka ...

Ugy vélem, hogy a MTA torli majd ezt a
szavunkat a "szldv" jovevényszavak jegyzé-
kéb8l, a -ka/-ke nomenképzSvel egyiitt és kii-
16n kihangsfilyozza majd,hogy ez a szd dtvé=-
tel a magyarbdl ...

12, Oszldv: -ota nomenképz8
&istota = tisztasdg
toplota = hdség
velikota = nagysdg. Stb..

Ziir jén-votjdk kizta = vastagség:
cseremisz kujdt = nagysdg

vogul xosit = hosszlisdg; stb.,
13, Oszlédv: -ina, t&bb funkcidval:

tiSina = csend,csendesség
istina = igazsag
starbifina = el81jdré/éreg.../
rogozina = pdzsit
godina = d6ra, stb,
6tdrok tiitiin = fiist

tirin = sereg

mongol bagana = tdmasztd oszlop
ozmén tiknd = teknf
kazédni tatdr tigdnd = ua..

14, 6szldv: -4ct,-tce,-bca,-ica, mindahdrom



nemben:
koreai, tunguz, mongol -ali,=-&i,=-8a,-ge,-ka

térok -ad, -8

46térok -8a,=84

mordvin -k&,-ke

magyar -ka,-ke, stb..
A nyelvészet figy véli, hogy ez az elem, vagyis
a c-hang egy indogermdn k-hangra megy vissza,
amelyb8l palatalizdciéval keletkezett., Megfi-
gyelve az altdji megfeleléseket, vissza kell u-
tasitanunk ezt a megdllapi{tdst, merthisz az in-
dogermén eredet csak feltevés, mig a ragozé
nyelvekben meglév8 elemek tagadhatatlan reali-
tédsok,

VegylUk az 6szldv otece = apa, szét, amely
az 411%1tblagos 8sszlév *bt% = atya, szé kicsi-
nyitéképz8vel elldtott alakja lenne.
Igy:6sz1ldv: otecte { Toteks;

a képz8: -scp (-*¢kb : k ) c palatalizdcié.,
Most vegylk a mongol Osszeftiggéseket:
i.-mongol e¥e-ge = atya,apa;dreg

altdji tor. dti-gid = ua,

kalmiik etsf-g3 = ua,
vO. ets=-ka = ua,

8sszlav #btt-kt

észl4v ottce

Az 8sszl4v szdé ismeretlen, a nyelvészek kitald-
ldsa, a mongol elem pedig kézzelfoghaté valé-
sdg. A fent bemutatott forménsok a ragozé nyel-
vekben, ugyanfigy az észldvnak nevezett nyelvben
is, valédi £8névképz8k, kicsinyits funkciédval
is, és nem dllanak semmilyen 8sszefliggésben az
411{télagos indogermén elemekkel: az 6szldvnak
nevezett nyelv, ragozé nyelv,..

a/.Az 6sz14v -406 mint nomen agentis képz8 a
ragozdé nyelvek -8i, =&, -ci/c = dzs/, stb. no=-
men actoris képz8jével azonos.

6sz1dv lov-%cé = vadédsz
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bor-4c+% = harcos
tvor-tceo teremts
mo. tarijan-&i = fdldmfives

otadi = orvos

mori-&i = lovédsz
vo., 6szldv:

lov-%ct = vaddsz., Stb..
Mint kicsinyit8 képz$§,
6todrok ata-&i-m = atydcskdm

Sgii-Cll=m = anydcskdm
észlav grad-¢ct = varoska
oblad-tc$ = felh8cske. Stb..

Most ldssuk a palatalizdcidés védltozatot.

Tunguz nejke = tetficske
mandzsG ecike = dcss
mordvin panzke = virdgocska
riveSke = rdékécska
ziirjén bedok = botocska
puok = fécska
magyar fidék = kismadér
vi,.orosz kruzsék = kérocske

kusék = darabocska
kazénl tatdr &sbaSkd = csibécske
v6. orosz bétjudka = atydcska. Stb..
Tehédt mindakét lehetéségre megvan a hangvélto-
zds:k ) &, k ) c; és & ) c,minden indogerminos
cslirés-csavards nélkiil,
A tunguzban/lamut/megvan még ebben az Ssszeté-
telben:-kan (=kd-n
pl.: uliki-k?zn = mékuska

urakcs-k3n = dombocska.Stb..

A semleges- és a nénemd elemek természete-
sen szintén idetartoznak.Ezek szerint a finnu-
goros nyelvészek dltal annyira emlegetett"szldv"
-ca, -ica, stb, széképz8 elemek nem szldv erede-
tfek, Zdrjuk megfigyeléseinket ezzel az ssze-
fiiggéssel:
étorok indk = tehén
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tdrok inek = tehén

ész14v tonica = fiatal tehén/junica/
finn, alaktan: penikka = kolybkkutya ...

A -k képz8 az észlévban =-c lett/ebben az eset-
ben/; az -a elem a nénem jele/odamutaténévmés/;
a tordk i-hang a széele)én az 6szldvban: - ..
V6, ezzel 6sszefliggésben:

észlév oudenikp = tanulé

oudenica = tanulé-lény. Stb..
15/. Az 6sz1l4v £6névképzé: -te ‘
példék blagoda-te = kegyelem

senre-to = haldl
" ta=to = rablé
vlias-t¢ = hatalom
ped3-t® = kemence

tunguz top-ti = gdmb,lapda
kaj-ti = 0116

Jakut kyp=-ty = ua.

t8rok tér-t = négy

bi-t = tetd
sIr-t = hegyhdt, szirt.

16/.0s214v £8névképzb: -el, Iirva: -Ble és =ale
példdk: gub-Bly = veszély,veszedelem
ped-aly = gyédsz
obit-Ble = lakés

mongol Jobal = szenvedés
Jirgal = Srém

magyar haldl

6sszetételben: -tBle

példdul : db-tBle = cselekvés

magyar té-tel /tevés/ 11!}
Jove-tel

hiva-tal,.. Stb,.

17/. Az 6sz1é4v -ne fénévképz$§:
dane = adé
brané = harc
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bolkz=ns = betegség

vogul ol-nz = élet; lakds
finn kohi=na = zugids.

Bemutattam az "6szldvnak" nevezett nyelv
f£énévképzS elemeinek kilencven szdzalékdat.

Mdris megdllapithatd: az 6szldvnak mon-
dott nyelv fénévképzésének rendszere, elemei=-
vel egyiitt azonos a ragozdé nyelvek megfeleld
rendszerével és elemeivel s igy az "észldv"
nyelv nem indogermén nyelv, hanem beletarto-
zik a ragozd nyelvek nagy csalddjdba ...
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A melléknévképzés és elemedi.

1l.Magénhangzdra végz8d8 melléknevek jele:="%
Példdk: mil%t = kedves

slip's = vak

chrom'p = sédnta

souch's = szédraz
finn:-i,stb, nuori = fiatal

pieni = kicsi

uusi = 43

hyvi = jé
sumér:-a gul-a = nagy

dug-a = jé, szép
mongol yek=e = nagy
magyar kicsi

fekete, stb..

2.Alegelevenebb formdns: -an%
Példdk vBr4nt = hiiséges, htl
zakonun'e = toérvényes
dl%Zen% = adds
&ostens = becsliletes
dostown's = mélté
észt: -ne vesine = vizes, nedves
edasine = tdvoli
zlirjén:=-hi  vekhi = keskeny
6tordk:=-m 615D = nedves
ayanday = tiszteletremélté
vogul:=.7) nam®p = neves
mordvin keZen = haragos
salon = sés, Stb..
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3.Az 6szldv birtokos melléknévképzs: -inyg
Pl,: voievod=in% = vajdaé
zmi-ing = kigydé
Mari-ins = Mdridé

vogul:=T usen = vdrosi

finn is:n = apédnak a... apdé...
mongol ereyin = embernek a .. emberé ..
cseremisz alam3n = atydnak a .., atydé ...
hurrita haldi-ine = haldié ...

urartui urb-ar-inna = dldozdsi ...

tunguz/lamut/ am-ni = atydé ...
nakat-ani = medvéé, medvei

4,0sz1év: -wk%, -+ke, -okp

Pl,: slad-vk% = édes
krat-%k% = rovid
gir-oken = tédg, széles

magyar puf-dk
has=6k
ziirjén koknid-ik = konnyed
Jejid-ik = fehéres
mordvin sta=ka = nehéz

kuva-ka = hossfi
6térok sliz=iik = tiszta
Yd-uq = szent
tégl-Uk = vak
torok kir-Yk torcott
.sol=uk = hervadt

bily-Uk .= nagy. Stb..

5.0sz14v: -v§, =avp.Valamivel elldtottsédg ...
Példdk: 2i-v¢ = eleven, élénk
tin-avé = sdros
krev-avy = véres
finn vere-vid = véres
liha-va = hfisos, kévér
vo,. liha=-v = ua.
mordvin salo-v = sés
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6.0sz1dv -ivy; megfelel8je az 6torok -y/-g
melléknévképz8;hangtan: YD) y ) v
pPl.: milost-iv% = szénalmas
strad8-ivp = félénk
1Bn-ivt = lusta
6t6Trdk siw=ig = szerelmes
sIntay = hanyag
arly = tiszta
finn vikevid = erds
kirjava = tarka

7.6sz14v, képz8bokor: -+4livg,funkcidja:vs.fent
6torok: =-liy, stb..
Pl,.: razoum-4livg = értelmes

zavid=-¢livy = irigy

posloud-¢live = széfogadd
hangtérténet:-1iy ) 1liuy ) 1liu ) 1liv
étorok ada-1iy = veszélyes

tur-1lilg = illedelmes

quti-11y = mélté,méltésdgos
vi.észt lapse-lik = gyerekes. Stb..

8.0sz1dv -ovp és -eve: nomenyossessoris
pl.: grom-ovp = menydorgésé ...
rog-ove = déli
14v-0v¥ = oroszlédné/Oroszlémos/
Petr-ove = Péteré
s¢pasitel-evy = Megvdltéé...
mordvin nud-ov = lyukas
kav-ev = kidves
sod-ov = kormos
nagy fuld /!/

pil-ev
magyar ooof11=1
«eeldb=0
«.okez=14, Stb.,
Ez az elem a valésdgban a sumér -ag/-ak geni-
tivuszraggal azonos.Hangtan:
ag ) aj Y ai ) ei >l§9 Y8 = -d/-0

eli ) eu ) ev = =evy/-ovp..
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Vé.m#g a magyar -¢é és -i képzbket, a bir-
tokos melléknév képzlit.

9.Ugyancsak a fent bemutatott csoporthoz tar-
tozik az 6szlav -ii forméns: birtokos mellék-
név képzd, és a magyvar-mongol -é,-i, -ai,-ei,-1i
elemekkel vagyis a sumér -ag és az urartui
-/e/% elemekkel azonos, nem indogermdn eredetfi.
Gsz14v rab-ii = rabé

pts-ii = kutydé

&ii (B636/ = kié? /111/

mongol qajan-ai = kénnak a... kdné...
vo,. qayan-i = ua,
urartui Mi-nu-a-i-né-e-i = Minuanak a

Minuaé. Stb..
Megjegyzés.E sorok i{rdja, nyelvészeti &sszeha=-
sonlitdsaindl nem az irdasztalndl kiagyalt el-
méleti etymoldégidkra hivatkozik, hanem irott
nyelvemlékek adataira...
E csoportba tartozik az egyszerd birtokos
melléknévképz8, az -i elem,irva: -¢
Pl. észldv: &lovbE-1 = ember-i
prorod-% = priéfétai
mater-% = anya=-i
magyar kirdly-i
Or-1
anya-i, stb..
Természetesen megvan ez az elem tSbb ra-
gozdé nyelvben is,

10, Oszlav -1%,=-6l%,-El%

Pl.: krog-1v. = kerek
top-1% = meleg
svBt-11% = fényes
Kt4s-Bl% = savanyl

cseremisz tam-le = édes, fzletes
kuat-le = hatalmas, erds
tinss~le = bék's

torok sewim=1i = kedves
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tiy-1l = tollas

tat-1] = édes

kan-11 = véres
tunguz/lamut/ bufjtu-li = kerek, gémbslyfl

nabu-11 = kécos., Stb..

11.Az 6szldv -4t képz8.Tiszta irdnyrag, azonos
a magyar -ni lativusz raggal.
Pl.: prid-¢fi¢ = elss, elsl van
poslBd-+¢fie = utolsé
outr-tiit = reggeli
bliz=4fi¢ = kézell,kézelbeni
magyar «eopap-ni
«..mester-nyi
«ss.dobds-nyi-ra...
«eeplllanat-nyi-ra...Stb..

Természetesen megvan ez az elem a sumér-
ban is figy, hogy nem lehet kdlcsdnvételnek mi=-
nésiteni a szldv nyelvekbdl,

Mindezek utdn d11{thatjuk, hogy az é-
szldvnak mondott nyelv melléknévképzésének
rendszere, elemeivel egylitt nem indogermén e-
redetd, hanem a ragozé nyelvek rendszerével
és elemeivel a z o n o s,

12.Befejezésill vegyllk a kdvetkez§, az észlav
nyelvben, de a germdn és a balti nyelvekben is
kimutathaté birtokos melléknévképzS8t:

-sko, irva: -4skp.
£111tjuk.Ez az elem a valéségban Ssszetétel és
a ragozé nyelvekb8l vették 4t a balti és a
germén nyelvek, mert az észldvnak mondott nyelv
szerkezetében és szdkincsében a ragozé nyelvek=-
hez tartozik,
Bizony{tJjuk.
Az bsszetev8k: =4sks { -¢s-ke
tunguz/lam./ , -aski ( ~3s-ki

k =?ski

-ski ...
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jelentéstana: valakihez/valamihez tartozik...
szdszerint: -hez tartozik ...

Az bsszetétel elemei a kovetkezd 8si, frott
nyelvemlékekben kimutathaté ragokra mennek

vissza:

urartui -se = -hez,-hoz,-héz

-t =¥ = birtokos melléknévképzs
hurrita =71 = ua,

Pl.urartui: ur-bu-a-se = dldozathoz
Sarduri-y® = Szdrdurié/-i
hurrita pab-an-)t= hegyi, hegyé ...

a tunguzban/lamut/ -saki

Az tsszetétel:-seeyi ) -seyi )‘t-seki
-ski

Az Bsszetétel elemei,l.: -se

a finnben puu-ksi/ks =Xsz/ = féhoz

mée=-ksi = dombhoz
vB. ala-s = ald, le

ylé=-s = fol

mongol onde-s = ua,

cseremisz Jjals-se = falusi, Stb..
IT.=3i,=-p

mongol agayin-ki = a bdtyé

kazdni tatdr atani-qY = apdé, apai

altdji torsdk atan-yi = ua.

Stsrok iéra-ki = belseji

a tunguzban, Osszetételben:
awa-ski = ide
ama-ski = vissza
tula-ski = kifelé
tawa-ski = oda., Stb..

Gsz1l4v: 8lovb&- sk = emberi
zem=psky = foldi
boz-4sk} = isteni

nebes= sk’ égi. Stb..
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A hatdrozdszék képzése é3 elemei

a/.Helyhatérozék.
Az 6szlévban: =-de, kérdése: hol?

Példék:

kvde = hol?

nikyde = sehol
nbksde = valahol
ovide = itt

onyde = ott

vésede = mindeniitt

mongol: -da/-de

6térsk
tordk

ende = itt

tende = ott

gotalada = mindentitt
dergede = mellett,-nédl
qanta = hol?

nerede = ua,Stb,.

b/.Id8hatdrozék; -g-d&; kérdése: mikor?

Pl.: észlédv

mongol

kogda = mikor

onfgda = akkor
ovgda = most, ekkor
viysegda = barmikor
maryada = holnap
6nide = régen

nasuda = mindenkor
urtuda = ua,. Stb,..

Megjegyzend§, hogy a bemutatott elemek azono-
sak a tordk nyelvek lokativuszi esetragjdval,
ebben az esetben képzévé vdlva, amely tény bi-
zonyitja, hogy az 6szlév nyelv szintén rago-

z6é nyelv...
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c/.Ablativuszi viszony: -sx-db,-M=dou
Példék: thdt = innen
kMAdB = honnan
on#dou = amonnan
inAd% = méshonnan

mordvin aldo, alda = alél

finn alta = ua.

lappS jillede = nyugatrdél
olkode = kiviilrél

étorsk qanyuda = honnan.. Stb..

Zarjuk megfigyeléseinket a kdvetkezd megjegy-
zéssel:a hatdrozészdék képz8i a valdsdgban va-
lamelyik megfeleld esetragra mennek vissza,
mintahogy ezt fent ldttuk.Tiszta magdnhangzds
esetrag is k‘pzfvé vdlhat, pl.dszldv:

velert = este, de: veler-% = est-e !!Az 6szldv
sz6 ragjdval szemben a magyarban lokativusz
411, mint pl. a mongolban: majuj-a = rosszul,
gatajuj-a = kegyetleniil, a valésdgban dativusz-
rél van szdé.A rendszer tehat itt isazonos, sok
esetben az elemekkel egyiitt.Csak egy példdt:

6szlav dolh = lent
65Tk qodl = lent
csagatd] koji = ua,.

Ugy vélem, hogy szitkségtelen a killon magyard-
zat oo
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Az 1geképzés

£114t4s.

Az 6szldv aiyelv igeképzésének rendszere,
elemeivel egylitt, azonos a ragozd nyelvek meg-
felel8 rendszerével és elemeivel.

Bizonyités.

Az 6szldvnak mondott nyelv igeképzésé-
nél két igetdvet killénbbztetiink meg: az ine
finitivusz/igenévi-fénév/tsvét és a praesens
/Jjelenidé/tévét. A tdvekhez jédrulnak az ige-
képzé elemek.Jeldljik ezeket a toveket lerdvi=-
ditve: infté és praests ...

Az inftdveket két csoportba osztdlyozzuk: a/.
a képz8 nélkili t8, b/.a képzSvel elldtott t&,
Figyeljik meg a képzé§ nélkili igecsoport inf=-
tovét:
mlB-ti / (*mel-ti/ = 6rél; infté:mlB- (Fmel-
kla-ti / (*kol-ti/ =mészérol :kla- (*kol-
bra-ti / (*bor-ti = kiizd sbra- (*bor-
A téveknek 8sibb alakja még mdssalhangzé-
ra végz8dstt; a médssalhangzé helyet cserélt
az el8tte 1év8 vokdlissal;vd.fent,Ebb8l 14t-
naté, hogy médssalhangzdétorldédds a szé elején
nem valami magasabbrendfinyelvi sajdtossdg,
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hanem kdzdnséges nyelvromlds,
Pé1d4ul, s- és z-hangra végz3d8 igettvek az &=
szldvnak mondott nyelvben:
nes=-ti = tragen
pas-ti = legeltet
vez-e=- = fahren/tranzitiv/
grovz-e- = rag
d- és t-hangrg:
met-e- = seper
plet-e- = fon
pad-e- = esik, leesik
bod-e- = szlr
k= és g-hangra:

pek- = siit
tek= = fut
Zeg- = éget

mog=- = bir
r-hangra?
ter- = dorzsol
me¢r=- = meghal ... Stb,,
az osztjdkban: wer- = tesz, csindl
man- = megy
amdt- = oriil
Jjont- = jdtszik
jénk= = iszik,... Stb..
Idetartoznak még a valdban magdnhangzéra
végz8ds, képzd nélkili igetdvek:
bi-ti = iit,ver - inft8: bi-

vi-ti = csavar - " vi-
podi=-ti = nyugszik " podi-
az osztjdkban:
ji-ti = jon t8: ji-
lé-ti = eszik " 1é-
wu-ti = venni " WU= ... Stbes

Hasonl$ szerkezet? igetd bdrmelyik ragozé
nyelvben is kimutathatd:
mongol bol- = van,lesz,lehetséges
torok bol- = ua.
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vogul ol- = van, lesz, lehetséges
mongol gar- = 2l81ép,kijon,képzédik
torok saf- & fe)

blik- = hajlik

bog- = Gsszekdt, bogoz
a mongolban mér igeképzé elem:

kese- =megbiintet

dele- = {it, kopog

bdki- = hajlik
v, finnS pago- = szalad ...
Amint ld4tjuk, a tiszta iget8, a nem képzettalak,
nem szldv nyelvi sajdtossdg, hanem hasonlé sa=-
Jédtossdg a ragozdé nyelvekben is kimutathaté.
Szabdly. Névszébdél és 1géb8l G igetdvet képez-
hetUnk az észld4v nyelvben, tehdt van az észldv-
ban denomindlis és deverbdlis igeképzés, mint
bérmelyik ragozé nyelvben.
A koévetkez8kben bemutatjuk az igeképzés rend-
szerét és elmeit.

Az inftéhdz jéruld -a-, -B-, &s -1- képzék.
Az -a- képz&: gnbBv-a- = haragszik /denomindl./
konté-a- = bevégez: -"a
pokaz-a= = mutat
izbir-a= = kivdlaszt
Az B~ képzbvel:
ontm<b- = elnémul
oslab-b= = gyenglil
c¢B1B- = gydgyul
oum-B- = ért
p sbd-B- = w1
az -i- képzével:
vod-i- = vezet
av-i- = mutat
post-i= = bEjtol
gost-i- = megvendégel
bogat-i- = meggazdagodik ...
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Ezek az elemek nem indogermén eredetiiek, ha-
nem a ragozé nyelvekben is kimutathaté azonos
hangszerelésfi, azonos helyzetben, azonos
funkciéjl elemekre mennek vissza,

Igy, 6szlédv: -a-

“Ba

-i=
pl., étorsk: -a-

-Fe

Y-

-i-

-u-

-ii=, Stb.
pl,,6tordk kil = ers kiic=4= = er8lkddik
ész14v cBl=B- = gyégyul
8tsérok at = név at-a- = hiv
8szlév gnbvea- = haragszik
6tdrdk kill-g- = dicséit
6szlav chval=i- = ua,
mongol bar-i- = elkap

dar-u- = nyom, szorit
sab=a- = ver,ostoroz
sab-i- = ua,
finn, nyelvjédrds pod-e- = betegeskedik
jan-u- = szomjazik.
Ugy l4tszik, hogy az 4szldv infté fent bemuta-
tott hdrom igeképz8je a valdsdgban egy elem,
mert az "észldv"-nak mondott nyelv eredetében
ragozd nyelv s mint ilyen ismerte a hangzdil-
leszkedést is, s innen ered a formdnsok kiildn-
b5z8 hangszerelése!

Igy, 6sz. gnbv-a- = haragszik
St. bo$-a- = megszabadit
sz, bol-B- = betegeskedik
6t. kiié-d- = er8lkodik
ész. post-i- = bdjtél
ét. 0l-i- = nedvesedik., Stb..

Elkdlcsdnzésrél nem beszélhetiink, tehdt csak
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azonosségrél lehet szé!

Megjegyzés.A poliszemantika szabdlyait a kép-
z8k funkciéja megitélésénél nem szabad figyel=
men kiviil hagyni,

Az inftéhtz jarulé -ng-, Irva: -nk-,ejtve:nu,
igeképzé, amely mozzanatos/momentédn/igealako-
kat képez.Ez az 4sz1l4v elem azonos a ragozé
nyelvekben meglévé -ne-,-n- mozzanatos igekép-
z8vel,
Igy, 6szldv: -no-
finn: -ne-, stb,
rl. tlmk-ng- = koppant
spch-no- = elszdrad
poma-no= = eszébejut
i8tez-ng- = eltlinik
ougas-no- = elolt

lappS sourga-ne- = megijed
F dokka-ne- = leiil
botta-ne- = megdagad
finns pake-ne- = megszalad

vanha-ne- = megvénliil
ale-ne- = leslllyed, Stb,.

Az észldv -je-, irva:-K-forméns frequentativ,
kontinuativ, azaz gyakoritdé igealakokat képez,
0szl4v:infté pokaz-a- = mutat
praest8 pokaz-a-jJe- = mutogat
izbir-a- = kivdlszt
izbir-a-je- = kivdlogat
naric-a-je- = megnevez
s%Zidz-a-je- = éget
rabota-je- = dolgozgat.
Ez az elem azonos az urdlaltdji nyelvekben ki-
mutathaté megfelel8 elemmeli-iji-,-ji-,=-ja-
Irod.-mongol: bdki- = hajlik
boki-ji=- = hajladozik
qaji-ji- = ua,
mordvinM epi-je- = vagdal
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mordvinM tosti=-je- = kopogtat
E veri-ja- = vérzik
ali-ja=- = tojik
osztjdk fielI-ji- = nyalogat
jastI-ji- = mondogat
lappS koca-je- = ébredezik
puola=-je- = ég
magyar hever-é-sz : hangtan: je ) §é
legel=-é-sz

kotor-d-sz
ész1ldv, redukcidval:
praest§ pas-e- = legeltet
vez-e- = utazgat
met-e- = sopdrget
ped-e=- = siitéget; hangtan:je)e

bszldv: je ) 1

infts bol-B- = megbetegszik
praestd bol-1i- = betegeskedik
infté vel-F- = parancsol
praest§ vel-i- = parancsolgat
infté drpZ-a=- = tart
praest$ drbz-i- = tartogat

finn: je ) i
paina- = nyom, szorit
pain-i- = birkdézik
mata- = serpere, repere
mat-i- = csOszk4l-mdszkdl

de: poik-i- = fiadzik : poika = fif

mun-i- = tojik : muna = tojds
pes-i- = fészkel : pesd = fészek,

Végiil: 6szldv -ova- igeképz8d; funkcidja: cse-
lekvés ismétlése: dl-reflexivum,

MegfelelSje a ragozé nyelvek =v- /reflexiv/
igeképzéje.

Ezek szerint:

infté dar-ov-a- = ajdndékoz
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infté obbd-ov-a- = ebédel
mil-ov-a=- = egylittérez
rad-ov-a=- = Orvendezik
imen-ov-a=- = megnevez
mordvin lémde-ve- = ua,
kado=v= = visszamarad
lazo=-v= = hasad
panZo-v- = nyflik

lappS kod¥ot-ove= = megnevez
vogulK tat-ov= = hoz
ur-ov= = friz
magyar hény=6-dik
htz-6-dik
vo. harag=uv- ... Stb..

Ezzel bemutattuk az "4szldv"-nak mondott
nyelv igeképzésének rendszerét és elemeit,Az
6sz14v nyelv igeképzési rendszere és elemei
azonosak a ragozdé nyelvek megfeleld§ rendsze=-
rével és elemeivel, 1gyhét az 48szl4v nyelv
névszdé- és igeképzésének rendszereiragozé!
Semmiesetre sem indogermén,

Miért hallgatja el ezeket a nyelvtérténeti
realitdsokat a - finnugoros nyelvészet?

Es a szldvisztika?..

Szabdly, Nincs az észldvnak mondott nyelvben
egyetlen igeképz8 elem sem, amelynek ne lenne
megfelel8je a ragozd nyelvekben!



Az igenévi-fdnév és képzése

Az 4szldvban: =ti

az osztjdkban: -ti

a finnben: -ta,-td,-da,-da

Természetesen az indogermanisztikaés ki-
szolgdléja, a finnugoros nyelvészet fgy 4111-
tand oda ezt a kérdést, mintha a finn-osztjdk-
ban 4tkdlcsonzésrbl lenne szé, a két nyelv a=-
lacsonyrenddl szdrmazdsa kovetkezményeként. Am
figyelJjik meg az altdji Osszefiiggéseket is.
Vé,Ramstedt, Einfithrung,..II,119-ik oldal.
Igy:"Das Suffix =ta ist im Koreanischen die
Endung des - Infinitivs - der gewdhnlichen
lexikalischen Form des Verbums"...

A sumér 8sszefliggés végérvényesen bizo-
nyftja, hogy ez az elem nem "szldv" eredetd,
de azt is, hogy ez az elem a valdsdgban:tsz-
szetétel ...

A valdsdg:a koreaiakra nem lehet rdfog-
ni az d4tkdlcstnzést!

Végezzilk el az 8sszehasonlitdst:
észlév kleveta-ti = gyanfisit
poEi-ti = nyugszik
chvali-ti = dicséit
ves=ti = utazik
koreai mek-ta = eszik
ka-da = megy
it-ta = van, létezik
a finnben teh-dd = tesz, cselekszik
syb=-ds = eszik
osztjdk taj=ti = bir



osztjék Ji-ti

jot-ti

sumér dh-ge-da
k(-ge=da :

nu=aka=da

gdl-la-da
dlg-a-da

V6,.AnOr 28,1.842,

Megjegyzés.Az 6szldv
felelS eleme ebbdl a

18d6tt mai alakjdig
dogermén eredetd.,

«33=

jon
jétszik
szépiteni
tisztitani
nem tenni
= kelleni
= jé lenni.

és a ragozé
sumér - 8si
tehdt nem s

Stbe.

nyelvek meg-
bb alakbdl fej=
z1lév és nem in-

Befejezésiil vegyllk a deverbdlis nomen=-t, amely-
nek Osszefiiggéseit Bielfeldt,op.cit,.235-ik ol-

dalon tédrgyalja.

Lédssuk a torok Osszefliggéseket:
= kel, jon -»: ki#l-ti, jové

ujgur kal-
k&&=

6szlév da-
Zi-

mhlik —» :

ad — :

k

i8=ti = mhlt
da-to

adomény

él->: Zi-te = élet...
Igyhdt ezen az oldalon sem mondhaté in-

dogermén eredetfinek az 6szldv nyelv igenévi

fénevének képz8je!
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A NEVMALASOK

1,A személynévmdasok

Az 6szldvban,esz, az®t = én

étorsk 6z = egyén;maga;személy;az én
finn itse = ua,

vo.nylv]. ize = ua,

vE. 3% = ua,
mordvin 48 = ua., stb..

Megjegyzés. Az étorok szdéra nem lehet rdfogni
az elkdlcstnzést;amint ldtjuk,az dészldvnak mon=-
dott nyelv az%w = én, személynévmasdnak vald-
di jelentése: magam, személyem, {gyhdt ez az
elem nem indogermdn eredetd,

Az 6szldvban,esz. tpe = te

lappS to- = ua.

mordvin to- = ua.

cseremisz te-, 11-= ua.

votJjak to- = ua.

ziirjén te = ua,

mongol &i = ua,

finn si= = ua,

Storsk si=- = ua,

sumér za/ze-,zi-/ = ua.,Stb..

Eredeti 8sforrds a sumér; ebb8l az alakbdl
fejlédtek ki a megfeleld elemek,
Hangtdrténet:ze-/zi- ) cseremisz to-,t1-

ziirjén te
mongol gi
finn/tsrok si-/se=...

Milyen adatokkal bizonyithaté a kizdrélagos
indogermén eredet?
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6szlév, tsz, mep = mink, mi

finn me = ua.

lappS ml = ua,
cseremisz me, mid = ua,
votJjék mi = ua,

mongol ma- és ba- = ua,
sumér me = ua,. Stb..
6szlév e = tik, ti

Megjegyzés. Ez az elem minden bizonnyal "inklu-
ziv" @sszetétele a: te + 8 = ti, személynévmé-
soknak, mint pl, a tunguzban: siid ) sug = ti,a
valésédgban: sll-8 = te=8 ...Az dszldv Osszetétel
tehdt: vi { v-1i ( azaz ve4 { Vp-p.Az Osszeté-
tel elsé elemének a ragozd nyelvekbeni megfele=-
lése bizonytalan, igyhdt ez a kérdés egyelére
megvédlaszolatlan marad.Az d€115tdélag indogermédn
elem eredetének kérdését sem vdlaszolta meg a
szaktudomény ...

A visszahaté személynévmds se- = sajdt, maga
/nominativusza és ttbbese nincs/, megfelelbje
pl. a cseremiszben: ke = sajat, maga.
Az 6szl4v: sebe, genitivuszi szerkezet, a té=-
ve¢ seb-, amely 411 a se- t6szbébdél és a -b-
reflexiv képz8b8l, amely elem a ragozdé nyel=-
vek tulajdona, pl. tunguz -bl ... V6. Benzing,
Die tungusischen Sprachen 125,
Most pedig mutassuk be a harmadik személy név-
médsdt megjegyezve, hogy ebben az esetben majd
megtdrgyaljuk a nemi megkiildnbdztetés kérdé-
sét is, Ebben az esetben nem az 6szldv Essze-
filggéseket vessziik, hanem a szerb-horvdtnak
mondott nyelv megfelelS elemeit,
Igy, szerbhorvét személynévmés,3.sz.egyesszdm;

himnem: on = §

nénem: ona = ua,

semlegesnem: ono = ua,.
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£111tjuk,hogy ez az elem nem szldv eredetd,
hanem a ragozd nyelvek tulajdona., A nemi meg-
kiilonbdztetés pedig a kozelremutaté névmdsok-
kal megszerkesztett szdalakok.

Bizonyitds.

Az on = 5/hinem/elem 411 a valdédi személynév-
mésbdl: o-, és az -n pronomindlis elembdl;

az ona = 8/n8nem/elem 411 az o- névmdsbdl,az
-n- pronomindlis elembél és az -a odamutatd-
névmdsbdl;

az ono = 8/semlegesnem/elem 411 az o= név-
misbdél, az -n- pronomindlis elemb8l és az -o
idemutatdé névmdsbdl,

A nénem® személynévmds valdédi jelentéstana e-
zek szerint: o-n-a = 8-az ott

a semlegesnemben: o-n-o = §-ez itt ...
Kezdetben a szldvnak nevezett nyelvek nem is-
merték a nemi megkiilénboztetést. A nyelvfejlhe-
dés folymén » népi etymoldégia kifejlesztette
ezt a lehetéséget, ebben az esetben az oda- és
az idemutatdé névmdssal szerkesztették meg a
nemi megkiilonbdztetés rendszerét, ami késébb
kiterjedt a tobbi széfajokra is,

A fenti szerkezet elemei megvannak a ragozé
nyelvekben is.

pl. szerbhorvdt: on { o=n = &
torok o=28
tébbesszam o-lar = 8k
vOo. on=lar = Uae...
a mandzsfiban i=28

/a pronomindlis elemmel/ in = ua.

a mongolban in, ima = ua.

magyar #e-ti Yl ) ew = 6; alapt8: e-

sumér e- vagy a=- = §

finn hin = 6/h-protézis/.Stb,.

Ezzel bizonyitottuk, hogy a szldvnak mondott
nyelvek személynévmdsa a harmadik személyben,
esz, a ragozd nyelvek tulajdona, a nemi meg=-
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kiillsnbbztetés pedig egyszerfien ide- és odamu-
tatdssal torténik,

2.A mutaténévmdsok.
a/.Az 8szldvban: tg = ez /hinem/
ta = ua./nénem/
to = ua./semlegesnem/

finn ti~ = ez

tu- = az, amaz
mordvin te- = ez, emez

to- = az amaz
cseremisz tifs = ez

tofa = az

tufo = az, amaz
irod.-mongol tere = az, amaz

vo,. tede = itt
vd. cseh tedy = ua,/!!!/
északoreai tje,te = az ott, az
tunguz td- = az
moghuor te = az, amaz
kazéni tatdar togo,tigi = az ott
sumér te 376,71 = was,das was,
welch

ta 139,27 = was,welch
ti-e3 73,22 = er, Jjener

b/.Az észldvban: s® = az /himnem/
si = ua./nénem/
se = ua./semlegesnem/

étorok u = az ott
torok su = ua,
jakut subu = az
finn se = ez, az
vo, sieltd = onnan
vo. siind = ott, amott

¢/ .Az 6szlédvban: ong,ona,ono = az/mindahdrom
nemben/
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torsk o = az, amaz
kazdni tatédr ana = az!, ott!
baskir ana = ua., Stb..

Most lapozzunk vissza a személynévmdsokndl
megtdrgyalt szerb-horvat on,ona,ono = §,szda-
lakokhoz: az 6szldv on%,ona,ono = mutaténévmds
bizonyitja, hogy a szldvnak mondott nyelvek
személynévmdsa a harmadik személyben a ragozé
nyelvekb8l ered és, hogy a nemi megkiilénbdzte-
tés ide- és odamutatdssal térténik, - minden
magasabbrendiiség nélkiil ...

3.A birtokos személynévmédsok.

Az S8szldvban: moi

enyém/himnem/
mota : moja /nénem/
mok : moje /semlegesnem/,

Az egész szerkezet, genitivuszi szerkezet, nem
valdédi birtokos személynévmds ugyanlOgy mint
bédrmelyik ragozd nyelvben
Igy:moi { mo-i /himnem/

moja { mo=j-a /nénem/

moje { mo-j-e /semlegesnem/.
A mo- elem a személynévmds: én, mint bdrmelyik
ragozé nyelvben; az -i elem a birtokosrag, a-
melynek megfelelS8je pl, a mongolban ldthaté:

morin-i = 1ldénak a...
6sz1av mo-i = énnek a ...

Tehdt: enyém, azaz: eny-é-m, - a magyar szé
is birtokos szerkezet., Az 6szldvban b6viilt ez
a szerkezet a nfénemben az: -a = az, odamuta-
té szdécskdval, a semlegesnemben az =-e = ez,
idemutatd szdcskdval.Igyhdt ebben az esetben
sem beszélhetiink indogermdn eredetrfl., A vég-
eredményben az -i birtokosrag a sumér -ag/ak
birtokos esetragra megy vissza, ahogyan ezt
mar bemutattuk.
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Ugyanez a helyzet a médsodik személyben,
egyesszémban is, azzal a killonbbséggel, hogy
ebben az esetben a birtokos eredetibb alakjét
ldtjuk, elldtva az ide- és odamutaté szdécs=-
kédkkal,

Gszldv tvoi ( tv-oi = tiéd
tvoja { tv-oi-a = ua./nénem/
tvoje ( tv-oi-e = ua./semlegesnem/
hangtan: sumér -ag ) -ai ) mongol -ai/ei ) -1
magyar -ey )-é) -1
8sz14v -oi y =i
1gyhdt, 46sz1dv tvoi ( tv-oi
magyar ti-é-d
mongol morin-ai = lénak a...1l66..

A harmadik személyben az 6szldv nem is-
meri a birtokos személynévmdst, - mondja Biel=-
feldt, op.cit.l47-ik oldal,§171/1, hanem a ko=
vetkez8 birtokos szerkezetet haszndlja:

t€go swent = fia, gy, mint az orosz
nyelvben,Igyhédt ﬁgo sping = fia/ejtends:jego/

szészerint 6vé fi/gyermek/
a mongolban inu nom = kdnyve
azaz 6vé Kkényv

Ez a szerkezet nem indogermdn és nem szldv,
hanem a ragozdé nyelvekben meglév§ azonos meg-
felelésre megy vissza.

Elemezve: kego = Jjego (*e-g-o = 6vé
vd. az oroszban dtirvad ji-v-4 !}

magyar B=v=é
mongol i=-n-u/pronom,elem/
sumér -a=ni/sumér birtokos-

rag a harmadik személy egyesszédmban/.A -ni e-
lemnek genitivuszi funkcidja van,

Bérmennyire is tiltakazunk e tény ellen:
az "6szldv" tego elem magyar eredetd,- ami
borzaszté mégcsak elképzelni is!!!



-40-
4,A kérddnévméds ok.

Oszlév: k%to? = ki?
¢ato = mi?

Mindakét elem &sszetétel.f1l a k%? = ki?
kérdinévmdsbbl és a to = az, mutaténévmisbdl,
a szészerinti jelentése tehdt: ki-az? A mé-
sodik elem 411 a &% = mi, névmdsbdl, amely pa-
latalizdcidval a ke-bdél keletkezett, és ugyan-
csak a to = az, mutaténévmdsbdl,tehdt:imi-az?..
A to = az, mutaténévmds Osszefliggéseit ldttuk,
most bemutatjuk a kérd8névmds urdlaltdji osz-
szefiiggéseit,

Igy, 6szlav: k%to? = ki?/ki-az.../

finn ken? = ki?

mongol ken? = ua.

étorsk kim? = ki, az, aki

torok kim? = ua,

sumér ki 461,21 = 3a,8u = derjenige

welcher,einer;der;das was;
wer immer, wer ...
Milyen adatokkal lehet ennek az elemnek
a kizdrdélagos "indogermdn" eredetét bizonyi-
tani?
Befejezésiil:
észldv k'sk1, kora,kok = welcher/-e/es
vb.szerbhorvatikoji, koja, koje = ua,
étorsk,ujgur gayu = ua.

Vo, gayu-si = ki koziiliik?
tunguz haj? = ki

litvédn kas = ua,/indogermédn?/
éind kah? = mi?

A tagadds a ni- szécskéval és a -Ze partikulé-
val torténik:

pl. cseremisz niys /{(ni-k8/ = senki

6szlév niktto-2e = senki

v, torock hi¢ kim-se = senki,

A ni- tagadészdcska sem lehet indogermén e-
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redetl, hisz megvan a sumérban is: nu75,6 =
tagadéds...
Egy képz8: -lik7 = mennyiség
6szlév ko-1ik'z = mennyi
to-1lik'y = annyi; olyan
6térok timin-1ig = tizezernyi
nin=-lig = ua..

A SZAMNEVEKROL

A t8szdmnevek

A nyelvkutatds megdllapitdsa szerint a
szdmnevek egyezésének két vagy tobb nyelv 8sz-
szehasonl{tdséndl dont6 jelentSsége van,

Am mutassuk be néhdny példdn, hogy az Sszlédv
nyelv szédmnevel sem mondhatdék indogermén erede-
tieknek,Tdrgyaljuk meg az 6szldv nyelv 1,2,3
és 100 szémnevének megfelelését a ragozdé nyel-
vekben.Igy, 6szldv:

kding, ¥dina, kdino = 1/mindahdrom nem/
d»va,d%vB =2/mindahdrom nemben/

troK ,tri =3/ -"- -t/
S'b'to = 100 see
ajfllitéds.,

Az 6sz14v nyelv 1l,szémnevének eredete nem in-
dogermén, hanem a ragozd nyelvek azonos elemé=
re megy vissza, s a valésdgban nincs - szédm-
név - jelentése,.
Bizoryités. -
Vegylk az észl4dvi wding

kiejtve: Jedino

a té: Jedin- ...
Ez a sz6 azonos a finnben kimutathaté megfe-
lel8 széval:
finn esi = elé,elstt,elbl

nylvj.karjala: edife = ua.
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1iid, edifie = legelsl
fgynédt, 6szldv:
jedins,irva: kdinw
vd,.sumér id 334,10 = vor;Vorderseite;
Fiirst
A szbelején 1év8 j-hang: protézis ...
Ez az {észldvnak mondott szémnév nem indo-
germén szlav eredetfi, hanem a finn nyelvb8l
ered, alapjelentése nem: 1, hanem: elél, leg-
el8l, ami logikus, hisz a vildg egyetlen nyel-
vében sem jelentenek a szdmnevek valdéban szd-
mokat...
Ismételjllk meg, finn edifie = elfl, legel8l
6szlév wdine = 1,
ejtve:jedino ...

b/.i11tds.

A 4szldvnak elnevezett nyelv 2-es szédmnevének

eredete sem indogermén-szldv, hanem a ragozé

nyelvek megfelel8 elemével azonos,

Bizonyitds.

Igyhdt, 4szlév: deva = 2, a himnemben; ldtha-

té, hogy ez a szé eredeti alakjdban méssal=

hangzdétorlédds nélkiili, tehdt megvan még a

hangzdkdzi magdnhangz§.Ennek a szénak a jelen-

téstana nem: 2, hanem: a kdvetkez8, mint a la-

tinban: secundus ...

Ezek szerint, 6szlév: dvva

irod.-mongol daya- = kovetkezik

tunguz daga = kdzel

hangtﬁrténet:da}a~) daya ) dava = dyva

{gy, mongol daya- ) 6szldv deva = 2, azaz:

kévetkez8,

V6. sumér dah 169,2/3/6/9 = hinzufiigen,
sich nshern;addieren;Gefihrte

c/.A118t4s,
Az 6sz14v nyelv trpie, atirva: trije = 3,szém-
neve nem az Jjelenti, hogy: 3, hanem azt, hogy:
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az ott.Mint ilyen a ragozdé nyelvekben, ebben
az esetben a mongolban meglév§:
tere = az ott, - mutaténév-
mésra megy vissza.
Bizonyités,
Igy, irod.-mongol: tere = az ott
észldvban: treje = hédrom,
Hangtan: az 6szldvban kilesett az els§ szétag
vokédlisa,
Szabdly.A Sszldvnak mondott nyelvben a valé-
ségban nem Qgy szémoltak, hogy:l,2,3,stb,,ha-
nem:
Jediny ¢ finn edife = el81,legelSl
dyva ( mongol daya- = kévetkezik
trvje ( mongol tere = az ott ...

Most vegylik a = syto = 100, - szdmnevet,

osztjék sbt, sdt = ua,

vogul sat = ua.

finn sata = ua,

mordvin §ada = ua,

cseremisz 5166 = ua,

ttirkmén ju€ = ua.

baskir 388 = ua.

6zbék juz = ua.

Jakut slls = ua,

magyar sz4z = ua., stb.

sumér Sarp, 396,19/30f = viel,zahlreich
Menge,Vielheit

gorog 64rog,= 3600/ jbv. szé a gbrog-

bél.

Hangtan: Sar ) saz; r : z hangviszony;

a széelején: 3 ) 5 ) 6§ ) s ) }

aszévégén:r )z )8)ddt)s ...

A "kentum-satem" elmélet, ezek szerint bizo-
ny{thatatlan elmélet és semmi méds ...
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Befejezésiil:

6szlav tyma = l0,000;sokaség,tomeg
kalmiik tiimp = ua,

irod.-mongol tiimen = ua,

6tsrdk tiimen = ua.

tunguz tuman = ua.. Stb..

Megjegyzés.Bielfeldt, op.cit.171/212 alatt meg-
emliti, hogy ez a szé nem egyezhet a tema = s6-
tétség, szdval, - az altdji egyezéseket elhall-
gatja, merthdt mi lenne a magasabbrendlséggel,
Igy dolgozik a szldvisztika ...

A sorszamnevekrdl,

Az d4szlévban przvesi = elsS; nem szdmnév, az-
nos az 6torok bir = eins; erstens

torsk bir = ua,

és a sumér bar = ma8 74,27 = erster;First,

széval; v, bangol: forvost = Erster,Hzuptling.
Az 6szldvban a =twetag mint sorszdmnévkspz§:
getvry=-tzt-i = negyedik

pa-teb=1 = Gtodik
Ses-t%e-i = hatodik, stb,
a finnben kolma-n-te = harmadik
neljd-n-td = negyedik
mongol nigen-te = el8szér /:polisemant,/
qoyar=ta = mdsodszor
Storsk ikin-ti = médsodik. Stb..
Vessiik 6ssze az =i elemet is:
észléav previt-i = elsé
vigtoree=i = mdsodik
mandzsh udZu-i = elsé

il-i = harmadik
A bemutatott két elem sem indogermdn eredett,
hanem azonosa ragozd nyelvek megfelel8 elemé-
vel,
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NEVSZORAGOZALS

A £8névwv.

Kezdjlik az figynevezett o-deklindciéval, ve=
gyik az "észldv" - grade - = vdros, szét.A nyel=-
vészet szerint e szdé 8salakja az indogermdn
*gordos szé, amely 8salak természetesen a nyel=
vészek kita-1ld4ldsa, mert ilyen sz6 a tdbbivel
egylitt semmiféle irott nyelvemlékben sem mutate
hatd ki.

Igyhét, indogermén: *gordos

"észldv" grad®
Az indogermén nominativusz ragja: -os, amely
az 6szlévban lekopott, vagyis az s-hang, az
o-hang pedig megmaradva, az 6szldv szé, a
t6bbi hasonlé végz8désd szavakndl is, a no-
minativusz ragjévd lett.Igy, a nyelvészet,
Ezt az 411itblagos fejl8dést semmiféle hang=
torténeti alapon sem tudja a nyelvészet bi-
zony!itani.Ezen az alapon pl. a finn talo =
hdz, szét is indogermdn eredetfinek mondhat=
nénk, a tobbi o-hangra végz8d8 szdéval egyiitt.
Az 6szlédv grad® = varos, sz6 szerkezetében
azonos a finn talo = hédz,szdéval.
Az akkuzativusz azonos a nominativusszal:



46

gradw = védrost.A nyelvészet szerint igy alakult
ki:
indogermén 'gord-om > gord-o’ ) gord-o = grads.
Az akkuzativusz ragja tehdt lekopott. Bizonyi-
ték természetesen nincs erre a fejl8désre sem.
Ezek szerint: jeldletlen...
A toébbesszdm nominativusza Ggy alakult ki, hogy
a szévégi -phanghoz csatlakozott a tdbbes Jjele.
Ezek szerint: =-toi ) -i.Ez a magyarézat semmi=-
féle hangtdrténeti adattal sem bizonyfthaté, el-
lenben a finnben egy logikus megfelelést talé-
lunk: pl,a szévégi -a hang lekopott, helyet ad-
va az -1 tobbesragnak.
Igy: muna = tojés
mun-i-ssa = toJjdsokban
6sz14v grad-i = vérosok,

Ebben az esetben az 4szldv tobbesrag az -i, a=-
mely azonos a finn elemmel, minden indogerménos
magyardzat ellenére.
A tobbesszdm akkuzativuszdnak indogermdn ragja:
-ns, pl.krétai gordg:lvuve= farkasokat, gbt:
wulfa-ns = ua,A szévégi vokdlissal:-ons, amibdl
az 6szldv alak kifejlédott volna,
Igy: -ons ) -2t.Természetesen erre a hangtorté-
neti levezetésre sincs bizonylték.Egyébbként
az indogermén elemek megvannak a ragozé nyel=
vekben is,
Pl.krétai gérég.lbuo-v-s = farkasokat

gét wolfa-n-s = ua.

finn talo-n = hdzat

mongol eme-s = anyak
lige-s = szavak., Stb,.
Amint l4tjuk, az indogermén elemek nem

eredeti elemek az 6szldvnak mondott ‘nyelv-
ben, hanem azonosak a ragozé nyelvek meg-
felel8 elemeivel: az -n akkuzativuszrag és az
-s tBbbesrag ugyanfligy, mint az =i tdbbesrag,
Hol a bizonyiték ennek ellenkezéjére?



47

Ragozzuk ezt a szdét pdrhuzamosan a szerbhor=-
védttal.

Egyesszdm: 8sz1év szerbhorvat
nominat. gradw grad = véros
genit, grada grada = védrosnak a
dativ, gradou gradu = védrosnak
akkuzat, grad' grada = védrost
vokat. ’ grade! grade!

insztrum, gradomp® gradom = vérossal
lokat. gradB gradu = védrosban

Megjegyzés.A szerbhorvdtban lekopott az alany-
esetben a szévégi vokdlis,

Most pedig mutassuk be a ragozé nyelvek azonos
elemeit tapasztalva, hogy az ¢észl4v nyelv név=-
széragozédsi elemei nem indogermdn eredettek,

A nominativusz,
Az 6szlédvban és a szerbhorvdtban jeldletlen;a
szerbhorvdtban lekopott a szévégi voklis,

V6, a finnben - talo = hdz
6szl4v grad® = vdros
szerbhorvét grad = ua..

A genitivusz
ragja ebben az esetben:

6szldv =-a
szerbhorvdt =-a
vé, cseh =a,-u,-€,=y ...

Megjegyzend§, hogy pl. a csehben kiilénb&z§
hangszerelésd a birtokosrag, aminek oka nem=
csak az "é18" és"élettelen"szavak hangszerelé=-
sére vezethet§ vissza, hanem, minden bizony-
nyal a régi, a mér nem eleven hangzéillesz-
kedés szabdlyaira.A genitivusz rag az 6szldv-
ban, de bdrmelyik szldvnak mondott nyelvben
is, 6si alakjdban egy magénhangzé, amelynek
legrégibb forrdsa a sumérban meglévé és meg-
felel§ elemre megy vissza, fiiggetleniil attdl,
hogy a ragozott szé him-,né- vagy semlegesnemi,

.
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A sumér genitivuszrag: -ag, vagy =ak;a
birtokos melléknévképzésnél bemutattuk a sumér
elem hangtorténetét az lgynevezett "Sszldv"
nyelv megfelel8 és azonos eleméig, - vb.a 8-ik
és a 9-ik pont alatt, - de azért itt is bemu-
tatjuk.

Sumér -ag,-ak
irod,-mong. -a%/-e% : genitivuszrag

-u és -i = ua,
magyar -é,-i,-0/-0 : melléknévképz§
urartui -we, és -/e/1 : genitivuszrag
hurrita -we =io
8szlév -ovp/=-evt. : birtokos mellékn,

-a, stb., : genitivuszrag
stbe.
A t6bbi"szldv'nyelv azonos elemét nem
tédrgyaljuk, mert bdrmelyik idevagd szakkbnyv
megadja e kérdésre a védlaszt,

Hangtorténet:
sumér -ag/=-ak )‘-a;
urartui -/e/j és -we
hurrita -we
magyar, régi: -ey,népis -ej, =-6,-i,-d/=-0
=-nak,-nek
mongol -ai/-ei, -u, -i
koreai -gi, -ii, -1
48sz1l4av -ovg/=-evp,=i : melléknév,
-a,=%,~¥b,stb.genjtivusz,
Példék:
észldv grad-a = vdrosnak a...
szerbhorvdt grad-a = ua.
cseh ' hrad-u = ua,
de les-a = erddnek a <.«
szlovék hrdin-u = h8snek a <.
mongol morin-u = 1lénak a ...
de* morin-i = ua,.

Megjegyzés.A bemutatott esetrag -a az {igyne-
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vezett =o/-jo deklindcidhoz tartozik, a him-
és a semleges nem deklindcéjdhoz, az -a/=Jja
deklindcié, amely a legtdbb esetben a nénemd
f8nevek deklindcidja az -%b raggal a geniti-
vuszban.,

Igy, észlav grad-=a = védrosnak a...
de: gor=%t = hegynek a ...
mongol morin-i = 1dénak a...

és morineu = ua,.
Semmilyen adattal sem bizonyithaté ennek az
elemnek indogermén eredete ...

Dativusz,

-Ebben az esetben két fénév Osszefliggése=
it mutatjuk be, a mir megtdrgyalt grad% = vé-
ros, és muz¢y = = férfi, szét.A muft széndl a
sz6végl hangzé "umlaut"-tal keletkezett az =%
hangbél.A dativusz ragja: =ou /:-u/.

Az 6szldvban: grad-ou = varosnak
muZ-ou = férfinek
szerbhorvat: grad-ﬁ
muZ<u
cseh hrad-u
muZ-1 és muZ-ovi

mongol qayan-a = kénnak
Storsk adag-a = lédbnak
magyar nek=-e-m

vO. nek-1
nyugati torék mamp=-a = nekem
osztjdk fien-a = asszonynak
urartui URU-i-e = védrosnak
torok ev-e = héznak
sumér kd-e = ajtd mellé
koreai Ceg-e = itt

vé, Gib-e = haza
saram-e = emberhez, stb..
Amint tapasztaljuk, nincs ebben az elemben
semmiféle indogermédnos sajAtosSség ...



Akkuzativusz.

0szldv: -% és
pl.:

vo
szerbhorvat
vo.Ccseh
csuvas
torok
mongoi
északkoreai
vO,.
délkoreai
vd,
vi,vogul
mandzsf
vo., latin
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-6 /-0,-1i/

grad-%
mu¥-6
grad-a
muz-a
holub-a

2
muz-e =

tév-a
dag-Y
ev-1i
ger=-i
saram-u
saram-i
com=0
gon=u
Jjan=a
1U-m
-ma

= varost
= férfit
varost
férfit
galambot
férfit
hegyet
ua.
hézat

= Uae.

embert

= ua,

fegyvert

ua,.

Jjuhot

lovat

t akkuzativuszrag

=M .. Stboo
Ezek szerint a mandzsfi és a vogul nyelvek in-

dogermdan eredetliek ...

Lokativusz.

Oszlév:

JE, - /B = 8,8 b= 1i/.

A nyelvészet szerint ezek az elemek a szévégi
vokdlis és a tulajdonképpeni helyrag 6sszeol=
vaddsdbél keletkeztek:-oi ) =B és -ei ) -1,

fm erre a levezetésre semmi sziikség nincs,hisz
a szé6végi vokdlis lekopott, helyt adva az e-
set ragnak.

P1, grad=% = védrosban
muz-t = férfiben
szerbh. grad-u = védrosban

muZ-u = férfiben
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cseh muz-i = férfiben
de: les-e = erdében
szlovdk dub-e = tolgyben, tslgydn
és roh-u = szarvban
sumér gi-e = éjszakdban
uru-a = VArosban
urartui e=-si=a = helyben
koreai saram-e = emberben
osztjék x8t=a = hédzban
mongol Kajar-a = hatdrban, Stb,.

Ezekre az elemekre nem lehet rdfogni sem a vé-
letlen, sem az &tkdlcsonzés lehet8ségét, biz
genetikai azonossédgrél van szd, bérmennyire is
tiltakozik ellene, - a finnugoros nyelvészetl

Insztrumentdlis,

Oszlév grad-omy = vérossal
muZ<emp = férfivel

szerbhorvédt grad-om = ua,
muZ-em = ua,

cseh hrad-em = védrossal
mu-em = férfivel
étorsk témir-&n = vassal
yadap-In = gyalog/ldbbal/
.tatdr jaja=un = ua,
finn puu-n = fdval, Stb..

Az 6sz14v elem az urdlaltdji nyelvek -n,-an,-#n,
stb.esetragjdval azonos, n ) m hangvdltozédssal.



A tobbesszidm és elemei,

A tdbbesszdm ragja az Sészldvban: -i.MegfelelSje
pl. a finnben és a magyarban,

Nominativusz,.
Gszldv grad-i = vdrosok
) muZ-i = férfiak
finn talo-i-ssa = hézakban
pu-i-ssa = fédkban, stb,
magyar lova-im, stb,.
Genitivusz,

Oszldv, lekopédssal: -1 ¢ *-on &s -6 ( *-in
pl. grad-'6 = vdrosoknak a...
muz-6 = férfiaknak a ...
finn puitt-en = fdhnak a ...
taloj-en = hdzaknak a...
Ezek szerint ez az elem sem indogermén ere-
dett,

Dativusz.

Oszlév grado-m% = VArosoknak
muZe-m% = férfiaknak

észt jalgade-ni = 14baknak

motete-ni = gondolatoknak
magyar :0rosz Jénos-ni
sumér mé mu=-NI-ri = a hajét oda ...
im-mi-NI-gar = odavivé 8ket,
Hangtorténet: =ni ) -mi = -m'

Akkuzativusz.
Oszldv grad-%% = virosokat

muZ-M férfiakat
dtorsk q11In&in-In
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6tdrsk témirdn=-&n =
lljien =
finn puu-n =
tunguz mo=-ja = vizet

ekun-a = mit. Stb..

Insztrumentdlis,

Oszldv grad=%v = vérosokkal
muZ-i = férfiakkal

finn pui-n = fédkkal

vierai-n = vendégekkel; stb..

Lokativusz.

Gsz14v grad=Bchy = vdrosokban
muZ-ichp = férfiakban

urartui -asy : s ) ch

Megjegyzés.Az 6sz1l4v elem: Ssszetétel.ill az
-8- lokativusz- és a -s'® irényragbdél. A nyel-
vészet szerint az dszldav ch-hang egy eredetibb
s=hangra megy vissza,Ezek szerint mindenben
helyes a kdvetkeztetésilnk ezzel az elemmel
osszefliggésben.Természetesen megvannak en-

nek az elemnek az 8sszetev8l a tSbbi ragozé
nyelvben is, pl, a cseremiszben, szintén Gssze=
tételben: -es ( -e-8,

Igys:er lup3-e8 = reggeli harmatban.

Bemutatom Bielfeldt magyarédzatédt ennek az 6-
sz1l4dv elemnek keletkezésérél,vs.op.cit.130.0.
Az 4111télagos indogermén: %51su

észlév “Beh%
urartui -asy
cseremisz -e5 . Stb..

Ugyancsak ezen az oldalon léfjuk a tébbesszém
akkuzativuszénak, vagyis ragja eredetének le-
vezetését,

Indogermén: =-ens { -en-s

6torsk =In, stb.

mongol, t&bbesr,: =S ee0



=5i4=

Igyhdt leszdgezhet8, hogy az dészldvnak
mondott nyelv f8névragozdsdnak rendszere nem
indogermén eredetf, mert ez az eredet semmifé-
le nyelvészeti adattal sem bizonyithatd, ellen-
ben az Osszefiiggés a ragozd nyelvekkel szemmel
ldthaté: az "6szldv" nyelv a ragozdé nyelvek cso=-
portjdba tartozik.

Meg kell még emliteni, hogy a mongolban a

leg8sibb tobbesragokhoz tartozik pl.az -s jel,
fgy nem lehet®idegen hatdsrdél" beszélni.
Pl, eme-s = ndk, ere-s,férfiak,Ugyancsak az -n
elem is, pl.amita-n = él18lények,morita-n = lo=-
vasok; ezek szerint ezek az elemek sem indoger-
mén eredetdek ...

A bemutatott ragozdsi rendszerbe az dészlav-
ban, a nyelvészet szerint, nagy részben a him-
és a semlegesnem fénevek tartoznak,

Az -a végz86désfl fénevek legtdbb esetben nb-
nemfek, - a nyelvészet megdllapitédsa szerint,

A nénemfi fénevek esetragjainak elhasonulédsa

a hin- és a semlgesnem? fénevek esetragjaihoz
viszonyitva, nem alaktani, hangtoérténeti elté-
rés:az esetleges szdévégi hangz6 egybeolvaddsa

az esetrag vokdlisdval eredményezte ezt az el-
hasonulédst.

Pl.himnemf, gen., grad-a = vérosnak a...
semleg.n. " sel-a = falunak a ...

nénem " gor-%%

hegynek a «..
mongol " morin-u = 1ldnak a
A mongolban az eredeti genitivuszragot 1l4t-
Juk, mig az észldvban a szdévégi hangzdbdl és
a genitivusz ragjédbdl keletkezett esetleges
elhasonulédst, ami azt jelenti, hogy eredeté-
ben az 6szldv nyelv semmi 6sszefilggésben sem
411 az indogermédnnak mondott nyelvekkel, ha=-
nem a ragozé nyelvek csoportjédba tartozik.

E sorok Irdja figy 14tja, hogy az észlév
nyelvben a fénevek nemi megkiilénbdztetése ké-
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s8bbi fejlemény: A ragozé nyelvek nagy toémb-
Jér8l vald levdlds utdn kévetkezett be.

Teh4t van -o, =-a, =1, és =-¢ deklindcié
/méssalhangzéra végz6d8/., Hasonlé beosztds meg-
van a finn nyelvben is, pl.,-o,-a,=-1, stb..
Megjegyzend§, hogy az 6szlév nyelv fénévrago-
zésa rendszerének beosztdsa 3 modern nyelvé-
-szet elképzelése szerinti beosztds: semmilyen
adattal sem bizonylthatdé, hogy ezt a beosztdst
az "6sz1l4v" nyelvet beszél8 nép is gyakorolta
volna.,Az eredeti helyzet olyan lehetett, nint
pl, a finn nyelvben, csak késébb vdlt a termé-
szetes beosztds a nemi meglilénbdztetés alap-
Jjédvéd, mert mondhatnénk azt is, hogy finnben az
o-ra végz8d8 szavak himnemfek: pl,talo = hédz,
lukko = zdr, az a-ra: nénemfek, pl, omena =
alma, hinta = 4r, stb..

Bizonyos fokli nemi megk{ilonbbztetés mdr a mon=-
golban is kimutathaté.Vﬁ.Ramstedt, Einfithrung...
II.39, P1, himnem: &agan = fehér
nénemfi: &agakdin = ua.
nojan = fr
nojakan = firné
keli = fifi
kellken = lénygyermek.Stb,.
Mindezt figyelembevéve bizonyfthaté, hogy a
"sz14v" nyelvek csak késé8bb alkalmaztdk a f6-
nevek nemi megklilonbdztetését éspedig gy,
hogy mutaténévmédsok segitségével, mint a sze-
mélynévmdsokndl a harmadik személyben, esz.,
jelslték a nemet,. A bulgdr nyelvben nyoma van
ennek a lehetdségnek, pl.:
vlak = vonat, de: vlak-¢t = a vonat/himnem/
és: vlak-a = ua,
stena = fal, de: stena-ta = a fal /nénem/
pole = mez8, de: pole-to = a mez8/semleges/
A nénemd széndl ldtjuk az -a végz8dést, amely
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az odamutaté névmédssal azonos, a semlegesne-
minél az -e végz8dést, amely az idemutaténév-
méssal azonos.A bulgdr népietymoldgia nem é-
rezte midr a memi megkiildnbbztetést az -a és
az -e elemekkel igy megtoldotta a -ta és a =to
mutaténévmdsokkal ,Ezek szerint determindlésrdél

van szé, ami 8si sajdtossdg a ragozé nyelvek-
ben, pl, a sumérban i8.V6.AnOr.28,%89b.-e k-
zelre mutaté szdécskas

gala-e = a/gala/pap

e=pa-e = a csatorndk, stb,

bulgér vliak-a = a vonat
koreai ¢ib=1i = a hdz
finn min-% = én, Stb..

Szabdly.A determindlé elem a nyelvfejl8dés fo-
lyamédn a nemi megklilonbsztetés elemévé lett,az
"$szl4vnak" mondott nyelvben,



A személynévmds ragozidsa.

Az 6szldv nyelv személynévmdsa ragozdsdnak
rendszere és elemel szintén azonosak a ragozé
nyelvek megfelel8 elemeivel,

Nominativusz,

0szlév az% = én/szészerintisajdt,
maga/
Amint l4ttuk,nem valédi személynévmds,

Genitivusz,

6szlév men-e = enyém

irod.-mongol .min=u = ua,

észt min-u = ua,

Dativusz,

Oszlév men-B = nekem/mb-n<t/

étorok man-a = ua. /ma-y-a/

magyar nek-e-m /csak a rag egyezik/
és: nek-1i

nyugati toérok man-a = nekem

urartui URU=-i-e = vidrosnak

torsk ev-e = hdznak. Stb..

Akkuzativusz,

Oszldv mM = engem

észt ma = ua,.

Megjegyzés.Az 6sz1év elem azonos az 6szldvban
nem hasznédlt nominativuszi alakkal, amely,a-
mint l4thaté, az észt elemmel azonos: minda-
két nyelvben jeltletlen a személynévmds térgy-
esete,
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vo.5torok, meghatdrozott:

min-i = engem
szerbhorvat men-e = ua,
tunguz min-e = ua.. Stb,.
Szabdly. Sem a rendszer, sem pedig az elem
sem lehet "szldv" eredetd.

Insztrumentdlis,

Gsz14v, lekopdssal:mun-o-th = velem /:=39 /

lamut-tunguz min—gun = ua,
finn min-un = ua,
Lokativusz.

Gszl4v men-b = bennem
mongol,plur, man-a = benniink.

Nominativusz, tobbesszém:

észlav mee = mi

észt me = ua,
cseremisz me = ua.

finn me = ua,
mongol ba = ua.. Stb..
Genitivusz.

Oszlév nas-%

Dativusz.0szl, na-m%

Akkuzativusz.0szl, nas-% ... Stb..

Vé.irodalmi mongol: na-dur = nekiink,benniink
na-ma=-yi = minket
na-ma-bar = veliink, Stb..

MegyJjegyzés., Ebben az esetben a tévet mutattuk

be, a na- elem tehdt a mongol nyelvekben is

megvan, {gyhdt nem lehet kizérélagos indoger-
médn eredetr8l beszélni ...A ragozés elemeit
ismerJiik.
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A mutaténévmds ragozédsa,

6sz1év i /:3¢/ = dieser; ez/himnem/
¥ /:je/ = ua./semlegesnem/
W/ :jat = ua./nénem/.

V6, ezzel Osszefiiggésben a magyar:itt, emitt,
és amott, mutatészdécskdkat,.. v

a t8, koreai 1i,je = dieser; ez
tunguz/fgold/ 4~ [e-,je=/ = ua.

v ,.moghuor nie = ua,

osztjék i- = ez

vé.e In = ez, §
z2iirjén e- = ua,
mordvin e- = ua,. Stb..
Nom, i =-ez Sp = ua,
gen. Kkgo = ezé sego = ua.
dat. l€mou = ennek semou = ua,
akk, i = ezt s = ua.
inszt. im¢ = ezzel sim¢ = ua,
lok. lcmg = ebben Sem6 = Ua,.

Mindakét elem tdve megvan a ragozd nyel-
vekben is, amint bemutattuk.A ragozds elemeit
pedig ismerjuk a névszdéragozds Osszefliggései-
b8l, fgyhdt megdllapithatjuk, hogy az 6szldv
nyelv nem lehet indogermén eredetfizaz &szldavnuk
nyilvénitott nyelvalak szerkezetében és szer-
kezeti elemeiben,? ragoz$ nyelv, bérmennyire
tagadjuk is ezt a lehetfséget.

A nemi megklilonbtztetés ebben az esetben is
az ide- és odamutaté szdcskdkbél dsszedlli-
tott szerkezetek az 6szldvban, vagyis abban a
nyelvben, amelyet annak mondanak,

Pé1ddul: i=ez him-
te{ iee = ez e! semleges-
la{ iva = ez a! nénem!

Ezzel az 8sszefliggéssel is bizonyltottuk,hogy
a nemi meg-kiilénboztetés sajdtossdga nem va-
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lami magasabbrendd faji tulajdonsdg, hanem
egyszerfi nyelvi sziikségletbd8l keletkezett,ide=-
és odamutatdssal megszerkeztett Ssszefiiggé-
sek,

A melléknevek ragozdsa és fokozdsa,

Megjegyzend8, hogy az 6szldv melléknévbsl
a fent bemutatott i mutatdénévmds féneveket
képez: determindlés,
Pl,6sz14v novt = {1 :  novhti,az 4
dobrp = jé6 ¢  dobry4i = a jé, te-
hét: Qjdonsédg és jésdg... Stb..
Ugyanez az elem, ugyanazzal a rendszerrel meg-
van a ragozé nyelvekben is:
pl. tunguz bun-I = az élet
bakar-1 = taldléd.

V8. Ramstedt, Einfthrung...II.80/81 oldalak,
Az észlav fels8fok jele: =i, ejtve: =ji
Pl1, slabt = gydnge : slab<Bi = gyongébb

skor¢ = gyors : skor<Bi = gyorsabb
szerbhorvdt megfeleléds:

slabi ) slabiji = gydngébb

skori ) skoriji = gyorsabb.
Az 6sz14v elem, ebben az esetben hangzédsz-
szevondssal keletkezett:~&-jv ) -bi,
Ez az elem a ragozé nyelvek tulajdona; a ma-
gyarban még nyoma van,

Igy, 6szlév slab-Bi = gyengébb
szerbhorvét slabi-ji = ua,
magyar érett-je-bb ) érett-e-bb
dreg-je-bb ) dreg-e-bb
de: bel=je=-bb

f6l-je=-bb, Stb..
A magyarban, ezek szerint az §si komparativu-



-61-

szi elem:=-ja,-je,-d,-é,-a,-e, a -bb pedig a
szuperlativuszi elem, Ennek megfelel§je meg-
van a finnben: -i-mba/-i-mbid, mint a legfel-
sébb fok jele, az =i elem a komparativusz
jele, funkciéja elhomélyosult,Ezek szerint
az "6szldv" nyelv komparativuszdnak jele azo-
nos a finn-magyar-stb.megfelel8 elemekkel,

Osz14v slab-$i = gyongébb
szerbhorvit slabi-ji = ua.

magyar fel=je=bb

finn huono-i-mpa = legrosszabb,

A magyarban a =-ja/-je elemek elavultak, csak
szérvédnyosan alkalmazzuk még, pl.: bel-je-bb,
A régi jelentés: bel-je :komparativusz

bel-je=-bb : fels8bbfok,
A fels8bbfok funkcidja elavult, ezért a leg-
felfokozd elemet haszndljuk,.

A szuperlativusznak az 6szldvban nincs kiilén
jele, hanem a nai- /felfokozé/ eléragot hasz-
ndljuk,Ez az 68szldv nai- = leg-, a ragozé nyel-

vekben is megvan, pl,tub. naj = sehr
hak. naj = ua,
jakut naj = ua,.
Igy, 6szldv naj-skorbe = leggyorsabb
szerbhorvat naj-slabi-ji = leggyengébb,

Szabdly.Az észldvnak mondott nyelv melléknév-
fokozdsédmak rendszere, elemeivel egylitt azo-
nos a ragozd nyelvek megfelelS rendszerével
és elemeivel, ami azt jelenti, hogy az 6szlév
nyelv a ragozd nyelvek csoportjdba tartozik,

A melléknév ragozds két csoportba oszlik., E-
18sz6r:a nem determindlt, mdsodszor a deter-
mindlt csoportba,

A meghatdrozott alak 411 a melléknévi t8szé-
bél és az i/:js/ = mutaténévmdsbdl,

Pl.dszldv I II

gen, dobr-a = jénak dobr-a-wgo = a jénak
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dat. dobrou = jénak dobrou-kmou = a jénak
stha.
V6,6s2zl4dv,

gen. dobra ¢lovbka = j6 embernek a...
de: dobra-igo &lovbka-Kgo = a jé embernak a...
A ragozds ténye szemmel 14thaté, az ele-
mek azonossdgdt a ragozé nyelvek megfeleld
elemeivel bemutattuk, a determindlds sajdtos=-
sdga a ragozé nyelvek sajdtossdga is, a kon-
gruencia nem csak "indogermdn" sajdtossdg, ha=-
nem megvan tobb ragozé nyelvben is, pl.a finn-
ben, a tunguzban, stb,, annélkiil, hogy ezt i=-
degen hatdsra vezetnénk vissza.
Figyeljik meg kovetkezbket:
ez /az/ ember
ennek /az/ embernek a ...
v8., ezé /az/ emberé ...
ennek /az/ embernek
ezt /az/ embert
ezzel /az/ emberrel, Stb.,
Figyeljiik meg, 6szlév:
dobr-a kgo

szészer,: Jé-nak 6vé, aminek azonossdgét a
ragozé nyelvek megfelel8 szerkezeti Osszeflig=
géseivel nem tagadhatjuk,~- amint mdr ldttuk,

A pronomindlis melléknév,

Osz14v k'a¢i = melyik /himnem/
kok n /semlegesnem/
kowa " /nénem/
6torsk qayu = ua,
cseremisz kufo = ua.
mordvin kona " ua,, stb..

Az alapt8, amint mdr ldattuk: ko=
Mutassuk be ragozdsdt:
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Igy, nom, kwt-1 = melyik

gen, ko-igo = melyiké/melyiknek a

dat. ko-imou = melyiknek

lok ko=-kme = melyikben

inszt.kpe=imé = melyikkel., Stb..
A t6 nem mondhaté kizdrdélagosan indogermdn e-
redetdnek, a ragozds elemeinek eredetét ismer=-
Jik, fgyhdt mi jogon nevezi a nyelvtudomény az
"4szl4dv"-nak mondott nyelvet indogermdn erede-
tinek?

A szémnév ragozdsa.

Csak a kdvetkez8ket mutatjuk be:
6szldv, nom., desmte = tiz

gen, desAt-i/-e = tiznek a ...

dat., desmt-i = tiznek

akk., desfMitv = tizet

inszt.desmtp-Ph = tizzel

lok. dessit-i = tizben, stb..
Megjegyzés. A nominativusz és az akkuzativusz
Jjeldletlen, a genitivusz ragja: -i/-e, a mon-
golbbl ismerjiiX, a dativusz ragja is ismere-
tes, pl. a magyarban: nek-i, az insztrumenté-
1is jele: =t /: ( =-j-¢, orrhang/, tendt 6to-
rék: =In, stb., a lokativusz pedig bédrmelyik
ragozé nyelvben szintén kimutathaté, amint mér
lédttuk. A szdéalak, vagyis a t8 fénév, 411 a
des- alapt8b8l és az -t /:-ent/nazalizdlt
f8névképzbb8l, -absztraktum - a ragozé nyel-
vekben széltében kimutathatb.A szdétd szbsze-
rinti jelentése: Osszeség...
Az alapt8: des-,a sumér deS = kbzbsen,egyiitt,
széval azonos: a tiz ujjeegylitt, a tiz ujj
6sszesége, minden "indogermén" fels8bbrendd-
ség nélkiil,

Természetesen a magyar: tiz szé is ide

tartozik...
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AZ IGERAGOZALS ¥Fs
ELEMETI

Bielfeldt, op.cit.185-ik oldalon {gy mutatja
be az 6szldv nyelv igeragozédsédnak rendszerét:

nos-i-s=te = vittetek

igeté € l l l
igeképz8 <
aorisztosz-képz§

személyrag, ts5z.

E sorok iréja bemutatja a ragozé nyelvek azo-
nos rendszerét:
észt lug=e-si-te = olvastatok

i
)

igeképz8 <« l
praeteritumképzf ¢——

személyrag, tsz.< -

igetd < .l

Az dszl4v nyelv a szé szoros értelmében:
ragozé nyelv!Ha az olvasé eddig gyanakodva fo-
gadta volna ezt a lehetfséget, a fentiek 1lét-
tédn biz el kell ismernie a bizonyitott tételt!
Nemcsak a ragozéds ténye szemmelléthaté, hanem
a ragozas elemeinek azonossdga is!



-65-

Igy, 6szlév: nos-i-s-te = vittetek

észt lug-e=-si=te = olvastatok
lamut-tunguz deg=si=san ='repliltetek
cseremisz il5-3-ta = éltetek, stb..

Az Olvasé tapasztalhatja, hogy pl.az 6=
sz14v -s- és az urédlaltédji =sie=,=se,=-5e,-§-,
stb. elemek: a z on o s a k, tehdt nem indo-
germén eredetldek,Hogyan lehetséges az, hogy a
nyelvkutatés ezeket az Osszefiiggéseket nem
vette észre?

JELENIDS

Kezdjik az igeragozds bemutatdsdt a Jjelenid§-
vel/praesens/.Vegyllk ide pdrhuzamosan a szerb-
horvdt Osszefliggéseket is, hadd lé4ssuk az e=-
gyezést vagy az eltérést,

Esz, 6szlav szerbhorvat
ved=#A = vezetek vode=i=m = ua,
ved-e-S1 = vezetsz vod-i-3 = ua,
ved-e-tp = vezet vod-i = vezet ...

A személyragok:
észldv: -R szerbhorvédt: -m

-5i -3
-t% -9

Megjegyzés. A nyelvészet szerint az elsd sze-
mély ragja az =-H /:-9 / elem, amely az indo-
germdn -mi ragra menne vissza figy, hogy a szé-
végi, vagyis az igeképz$ elemmel egyiitt az m-
hang nazalizdlédott:

«0=mi/=e-mi ) -=e=m ) -em ) -¢ vagy -9 .. Ki-
ejtése mint a francia: fin vagy maison lenne,
Am ez a levezetés nem bizonyithatd, ellenben
a ragozé nyelvekben meglév8 Ssszefiliggések vi-
ldgosan bizonyitjdk, hogy az 6sz14v nyelv
személyragja, jelenid§, esz,, azonos a rago=-
z6 nyelvek megfeleld elemével,



Tunguz: -bi/-mi ) =w )

Igy, 6szlév: ved=-h = vezetek
tunguz oda-u = legyek
bibs-w = valék

wa-mi = Sltem

wa-m = ua,
szerbhorvat vodi-m = vezetek, stb,
Médsodik személy, esz,:
6szlév -%i,vede-31i
szerbhorvét -3 vodi-3
tunguz -si,waj=si,6ltél

vé., =5 wa=s = ua,
Harmadik személy esz.:
6sz14v -t% ¢ vede-tu = vezet
vogul -at : Jiw=2t = jon
vO, t ji-ut = ua,

szerbhorvét -9 : vodi = vezet
mordvin -@ : vani = néz, stb..

Most pedig vizsgdljuk meg a tobbesszém Osz=

szefiiggéseit,

0sz1év  vede-my
vede-te
vedh-t%

tébbesszdm

észlév

finn

észt

l,sz,

ész14v
finn
észt
6szlév
finn
észt

2.5Z,

3.52,

cseremisz
vogul
mordvin

s
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-u/-i, stb,.

vezetiink, vodie-mo = ua,

vezettek, vodi-te = ua,

vezettek, vode ua,.
zemélyragjai:

-m's

-te, stb.
-t

-vat

=-d
-t
-t

-t L] Stboa
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Végezzilk el az Osszehasonlitdst:

6szlév ved-m = vezetek
tunguz oda-u = legyek
6sz1av vede=31 = vezetsz
tunguz waj=si = 61tél
6szldv vede-te = vezet
vogul Jiw=2t = jon
6szlav vede-m% = vezetiink
észt nie-me = néziink
észlav vede-te = vézettek
észt ni-te = néztek
osztjsdk Jil-ti = jottok
észlév vedk=t% = vezetnek
cseremisz told-t = jonnek
osztjék Jil-st = jOnnek
mordvin pali-t = csékolnak, Stb..

Szabdly,Az észldvnak mondott nyelv jelenidejé-
nek ragozdsi rendszere elemeivel egylitt azonos
a ragozé nyelvek megfeleld rendszerével és ele-

meivel,

Lédssuk a dudlis tsszefilggéseit:

6sz14v vede=-vB = vezetiink/ketten/
vede-ta = vezettek "

vede-te/-ta/ = vezetnek "
osztjék Jilema-n = jovilnk

jil-ta-n = jottok

jil=ta-n = jonnek ...
Szabdly.A"6sz14v" nyelv nem Srokdlhette a Je=
lenidd rangozésdnak rendszerét és elemeit az
"indogermdn" nyelvbdl, - nincs semmiféle nyel-
vi adat arra, ami az indogermdn alapnyelv 1lé-
tezését bizonyltand - hanem az egész rendszer
és elemei a ragozdé nyelvek megfelel$ rendsze-
rével és elemeivel azonosak,
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Szabdly.Az észldv nyelv jelenideje a jovdidejd
cselekvés kifejezésére is alkalmazhatd: Prae-
sens Futurum, mint a ragozd nyelvekben,

AZ AORISZTOSZ

Megiegyzem, hogy szdndékosan haszndlom
Bielfeldt szakkifejezéseit, hogy ezzel elke=-
riilljem az esetleges félrértéseket,

Ennek a"tempus"nak jele van: =-s-, s {gy a
nyelvkutatds "szigmatikus" aorisztosznak ne-
vezi,Ez az elem, hangvdltozdssal h- és S-hang-
g4 lesz.Ez alkalommal csak az s/h vdltozatot
tdrgyaljuk,
£111t4s,Ez az elem, vagyis "tempus-k<pz8'"nem
indogermdn eredetll, hisz azonos megfelel8jét
megtaldljuk a ragozdé nyelvekben is, pl, a tun=-
guz nyelvekben, a vogul, az észt nyelvben is .,
Hangsfilyozzuk ki, hogy e tanulmdny keretén be-
181 csak a szabdlyos Osszefiiggéseket mutatjuk
be.
Kezdjik az -s- aorisztosszal,
Oszlév: pati = kifeszit
tunguz: bi- = 1létezik, é1, van
Ragozva: Pa=-5=%

p®/csonka alak/

A [ "

Pm=S-0-mPp

p=s=te

PRA=S=M

bi-sa-m
bi-sg=-nri
bi=sp=ni
bi-s2-p
bi=s3=s
bi=s .4
Funkciéja: a mlltban befejezett cselekvés,.,
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Hasonlitsuk ossze az 6szl4v tdbbes- és kettes=-
szamot az osztjdk megfeleléssel:mlilt id§,

pPAR=S50-mp ji=-su-w = jottiink
PA=s=-te Ji-s-ti

pPA=s=M ji-s®-t

pr=-so=-vB ji-s-mp-n /dudlis/
pm=-s=-ta Ji-s=-ta-n

pR=-s=te ji=s=ta=-n.

Figyeljik meg az észt Gsszefliggéseket a tob=
besszémban?

luge=-si-me = olvastunk

luge=-si=-te

luge-si=d ...
Vildgosan l4tjuk a személyragok és a képz8 e-
gyezését! Erthetetlen, hogy a nyelvészet nem
létta meg ezeket az Osszefiliggéseket!Az indo-
germdn "megfelelések" nem fogadhatdk el, mert
azok csak 1égb8l kapott elképzelések, az f-
réasztalndl kiagyalt elméletek!
£118télag indogermén:*bén-s-te = kifeszitettetek

6szlav pm=-s-te = ua,
tunguz bi-sy=s
észt luge-si-te, stb..

Az é16-nyelvi adatoknak bizony{té erejilk van:
az aorisztosz Jele nem indogermdn eredetd,
Hogy ez az elem, az -s=- formans, mennyire
a ragozé nyelvek tulajdona, bizonyithatjuk az
8skori kelet = hurritdnak = nyelv szerkezeti
adataival, vd.Diakonoff, op.cit.115/2 és 127
oldal;-a%-,-i%-,-0z- vagy -uZ-.A hurritdban a
nyelvészet szerint a perfectum vagy a praeteri=-
tum jele.
Pl,:adi-ni-n taZe-n idd-u/oZ-t-a = also das ist
mein Geschenk, das abgesandt worden ist
undu-ma-an fen/a/-iff-/e/n pad3-u/oZ-i = und
Jetzt eben hat mein Bruder gesandt. Stb.,.
Ezek szerint az észldvnak mondott nyelvi alak
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"szigmatikus" mOltidejének jele nem indogermén
eredetd, hanem azonos a ragozd nyelvek megfele-
18 elemével:bszldv -s-,-5-,-ch-
észt -s-,=si-
tunguz -S=,=Si~-,-hi-
cseremisz -5-
hurrita -u/o02-, stb..
Az egyezéstagadhatalan! ...

£m folytassuk az Osszehasonlitdst. Amint
mdr emlitettik, az "4sz1ldv" aorisztosz-jel bi-
zonyos hangtani helyzetben megvdltozik:
s>h
s) 5 ...
Ugyanez a lehet8ség megvan pl, a tunguz nyel-
vekben is, Udihé: si ) hi és h
pl: 8szlév rb-ch-u = szdltam
udihé t3-hi-mi = iiltem..,

rb-cho-m% = szdltunk
td-h=u = {iltiink
rb-s-te = széltatok
td-h-u = Ultetek
rb-5-m = szdéltak
t8-hi-ti = Ultek
vi.cseremisz: il3-8-na = éltem
il3=-8-ta = é1tél
il3-3-t = é1lt, stb..

Szabdly. Az d8szldvnak elnevezett nyelv nem le-
het se indogermén, se szldv nyelv,Az {4szldv
nyelv szerkezeti felépitésének Usszefiiggéseit
csak a ragozé nyelvekkel valdé Ssszehasonlitds
segitségével tudjuk megfejteni, az indogermén-
nal semmiesetre sem!

Most pedig bemutatom a "sigma" nélkiili ao=-
risztoszt, amelyre a nyelvészet rdfogta, hogy
jeldletlen,
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£118tds,Ez az idfalak azonos a ragozdé nyelvek
praeteritumdval, amelynek jelei=i-,/-a-,-e-,
stb./.

Bizonyités.,

0szl4v: pad=- = esik;mordvinM:pal- =csdkol;
észt: nig- = néz,

0szldv: pad-" mordvinM: pal-a-f
pad-e pal-a-t
pad-e pal-a-3
pad=-o-my pal-a-mg
pad-e-te pal-a=de
pad=A pal-a=-St
észt? nig-i-n

nég=-i-d

nag-1

nig-i-me

niag-i=-te

nig-i-d., Stb,.

Megjegyzés.Az aszigmatikus aorisztosz egyezik
a ragozd nyelvekben széltében hasndlatos prae-
teritummal, tehdt jelsljuk, mégpedig ugyanaz=-
zal az elemmel: -i-/:-a-,-e-, stb.,/.Hasonlfit-
suk ¥ssze: 6szldv pad-e = ese

észt nig-1 = néze! -
Az 4szlédvban is l@kopott a személyrag, vd.fent,
A magyar Ssszefliggéseket meg sem emlitjitk!
Az "4szlav" nyelv'mlilt idejének" csoportos{té-
sa pontosan egyezik a cseremisz nyelv azonos
csoportos{tdsdval,
Cseremisz, aszigmatikus: tol-§-m = jottem

6szlav " pad-t = estem
cser, szigmatikus: 115-85-m = é1ltem
észl. " pa=s=7 = kifeszitet-

tem , stb.. - Ugy vélem, hogy a szaktudomény=-
nak végérvényesen el kell ismernie, hogy lgy
mennyiségileg mint minéségileg tévedett, ami-
kor az"6szldv"nyelvet indogerman eredetfinek
nyilvédnitotta...,
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AZ IMPERFEKTUM

Az 4szldvban van egy - imperfektumnak - ne-
vezett milt id8alak. Jele: -ach- ...

P&1dék: dela-ach-7 = csindlék
cBlB-ach-% = meggydgyulék
vidB-ach-% = 14ték...

udihé/tung./ ga-xi-mi vevék
wa=-ha-mi = $1ék
orocs/ua./ wa-ha-m = ua,. Stb..

Ennek a tempusz-képz3nek eredete a mér be=-
mutatott aszigmatikus m@lt 1d8 -i-, stb, Jjelé-
re és a szigmatikus m@ltid8 -s-, stb, képz8)é-
re megy vissza, tehdt Osszetétel,Ez azt Jelenti,
hogy ez az elem sem "indogermdn" eredet?d, hanem
két, a ragozdé nyelvekben ie haszndlatos képz8
6sszetételére megy vissza.Természetesen itt.
csak a szabdlyos Osszefliggéseket mutattuk be,

a minden részletre valé kitérés az eljﬁ@endd
alapos kutatds feladata lesz ...
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A felszdélf t 6-méd.

Jele az "6szidvban': -1

a magyarban: -1 ) =3 ) stb.

a sumérban: ~-{ ) -a, stb,
Pl.sumér: Su-zu luhh-i = kezed mossad ...
Vé,Poebel, op.cit.§674-681,

magyar, régi mut-i = mutasd
de: gyer-e
nesz-e .
koznyelvi men-j‘
lel=3
fr-j, stb.
v6. sumér gin-a = menj

zig=a = kelj fel
si-séd-e = vezess, kormdnyozz
badd-u = fuss
"Gszlav" nes=i = hordj
dvign-i = mozogJ
dbla=i = csindlj
rec-1i = mondj, szélj
pomodz-i = seglts
vO, tad-i-te = egyetek
vo,.magyar jov-e-tek. Stb..

Az egyezés és az azonossdg annyira szembe-
8t18, hogy szinte csoddlatos, hogy a nyelvészet
nem vette észre ezeket a megfeleléseket, - vagy
taldn nem is akarta észrevenni...



I, 7

Az "6sz1ldv" bo-ti = van, létezik, €1,
segédige sem indogermdn eredetd, hanem a ra-

gozd nyelvekben is széltében haszndlatos i-
gealakkal azonos,
Ezek szerint, tunguz:

bi- = van,létezik,él
irod,-mongol bii- = van, létezik

vo, bayi- = ua,
sumér bar 74,56 = ua,.

Rendhagyd ige; az irott nyelvemlékekben
fennmaradt Osszefilggések alapjdn bemutatjuk a
ragozésat.Vé.Bielfeldt,op.cit.202/§260.

P,: Ks-me = vagyok :szerbhorvat jesam = ua,

- jesi
Kks=-t = van Jje
- Jesmo
- jeste
sk=t = vannak Jesu ...

Ugy az 6szldvban mint a szerbhorvdtban
és a tobbi szldv nyelv hasonld alakjdban a
széelelji j-hang: protézis.A protézis nélkiili
alak megvan pl, a vogul nyelvben:
Zsom = vagyok

elemezve: 5-sa-T
igetd ¢——m—
gyakor{t6képz8 - ~————

személyrag &— "“TL l’ L
szerbhorvat j-e-sa-m (¥e-sa-m
"Esz14v" J=e=S=my : K=S=Mt ..

Ez az igealak nem indogermdn eredetf, hanem
azonos a ragozd nyelvekb8l ered8 megfelel § a-
lakkal.Az alaptd tehdt: e-
gyakorité kipz§s —s;, széltében megvan
a ragozd nyelvekben, Pl,a magyarbani:te-sz,le-sz,
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Igy, 6szlav e=

finn o- ¢ Vvé, on = van

mongol a- ¢ "™ aju = ua.

magyar a- : " van ... Stb..

V6. koreai it-ta ( isi-da ( i-si-da = van,

létezik, é1.A t8 i-, gyakoritd képz§ -si-, az
igenévi f8név ragja: -ta/-da.

Az 6szld4v igealak/tempusz/ nem 411 kapcso-
latban az "indogermén" 6sszefiiggésekkel,A kore-
aiak nem nem a germdnoktdél vették kolesén léti-
géjik tempusz-alakjdt!

Német ist { i-s-t
koreai itta{ i-s-ta ( i-si-da
tehdt, német is-

angol is=-

koreai . isi= { i-si- 1!

Fontos, Az indogermdn nyelvészet eltllozta az
indogermdnnak mondott nyelvek eredete tdrténe-
ténetét!

Elérkezett a realitdsok ideje ...

MGlt id6, 4szldv: bB-ch-% = valék

b = valdl
bd = vala
tunguz bi-5d-w = valék

bi-fe-s = valdl

bi-5e = vala, Stb..
Itt megemlitjitk még, hogy az "6szlév" nyelv
bp- = létigéje a jovEiddt a -de- képzbvel
szerkeszti annak ellenére, hogy ezt a lehet§-
séget az indogermanisztika nem akarta, vagy
nem akarja észrevenni,

bnnek az elemnek a megfelel8je megvan pl.

a tunguz nyelvekben: -dzi-,-d%i-,-dd-,-di-,
stb, hangszereléssel a futurum jele,

6sz14v? ba-d% = leszek :tunguz bi-dZi-m
szlovék bu-de-m = ua, '

szerbhorvdt  bu-de-m = ua,, Stb..
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AZ IGENEVEZK

1.A folyamatos melléknévi igenév/parti-
cipium praesentis/.
Vegyiik az "dszlédv" alakokat ragozott Adllapotuk-
ban,’
Genitivusz, esz.:
I, ved-mit-a = vezetdnek a ...
II. =zna-kh8t-a = ismerfnek a ...
iII. chval-MSt-a = dicsérének a ..
Az elem tehdt: 1, =-A%t- : =fhSt- = -Jo¥t-
2. =-mSt- = -e3t-
Vizsgdljuk meg az els’ alakot:
zna-fSt-e-mo= tuddval,
A nyelvészet megdllapitdsa szerint a formdns:
-th3t- :-HSt- ezekre
az indogermén elemekre megy vissza:
-Jjo-nt-j- =-jontj- ,
amelyben a tj hangcsoport az "4észldvban" &t
lett: tj ) 3t/forditott sorrendben/.

Szemléltetve:d -j?-nt-j-
-jontj-
igy: -Jotd-
és: -Jodt-
végil: -jgét-
{rva: -MRSt-
és: -#8t- : képzébokor,

A nyelvészet azt 411itja, hogy ez az 4szldv e-
lem az indogermén -nt- participium képzére
megy vissza,

Ezt visszautasitva g118tjuk: nem ismeriink sem-
miféle irott nyelvemléket, amelyben ez az 4lli-
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télagos "indogermdn" formdns létezése bizonyl-
tott lenne,
Bizonyitjuk, hogy ez az elem hangszerelésében,
alaktandban, helyzetében és funkciéjdban a su-
mér -ed participium képz8re megy vissza,Az orr-
hanglQ vdltozat késébbi fejlemény az észlévban.
Igy, sumér:

sag=bal-E-Dam = leend, létezend ...

gh-nun dI-Da-ém = orditand ...

dU-Dam = épitend

igi=il-ilA=Dam = nézend/szemet felemelend/

nam-tar-rf-Dé = sorsot hatdrozand ...

Tehdt, sumér -ed /participium forméns/
magyar -end/=-and
"45z14v"  =j=ot=Jj-
*  j-ont=3-

-ASt- = -jodt- ...
Megvan ez az elem a magyarban "metatézises" a-
lakjdban is.
"6sz14v" zan=-{l§t- = tudand ..
vel-aSt- = parancsolad...
ved-A3t- = vezetend ...

dtirva: ved-jondt- = németiil :fihrend ..
magyar foly-vdst = fliessend ...
biz-vdst = vertrauend ...

fut-vdst = laufend, Stb..
Kérdés: miért "indogermin-szldv" ez az dszldv-
nak mondott nyelv, ha nem az?
Megjegyzés. A bemutatott képz8 az észldvban,a
-jonSt- /-39§t-/ csak a ragozott Osszetételek-
ben haszndlatos, az alanyesetben nem fordul e-
18, Az 6szldv nominativuszi alak egy magdnhang-
z6ra végz8dik, amely felszivta az igeképz8
hangzdjdt.Igy: ved=-10 = vezet-8

zna=-t = tudé

chval-f dicsér-6 Stb.,.

Ez az elem szintén azonos a ragozd nyelvekben



-78-

sz21tében haszndlatos megfeleld elemmel,
Igy: szévégi hangzd + képz8:
Wayey ) =y "

-4
-v& / -hidtusz/
-
a ragozdé nyelvekben: -a,-i,-i,-e,-*, stb,
sumér ge§tugtug-a-ra = hallénak
t-a = élelmez§
ki-bal-a = 1ldzadd$ orszdg
é-a = felmen§
magyar issz~a
szagl-a
szlll-e
hurrita un-a = Jjové
tad-ug-ar-i = szeretd
urartui ha-i-né = a vevé
mordvin pal=-i = csdékolé
finn, nylvj. laula-{ = énekes, énekl§
lappK ﬁille-% = nyel§
6sz14v ved-tt= vezet§, Stb,..

2. Mllt idejd igenévi melléknév,

Jele: a/. -ys- /méssalhangzds tovek/

b/. -vys- /magénhangzés tdvek/

Genitivusz: a/. ved-y3-a : ved= = vezet
b/. zna-vys-a : zna- = tud

Hanztan: az $-hang kialakuldsa sj ) § ...
A tunguzban: =-8a/-&4
dm=-84 = gekommen, Jjott

dZawa=-wla, genommen, vett
6szldv zna=vyS-= vé. fent ...
Ebb8l kikdvetkeztethets, hogy az a/ pont alatt
bemutatott alakok: aktiv cselekvésitek, mig a
b/ pont alatt: passzivak,.A tunguz Ssszehason-
1itds segitségével megoldhatd ennek az 8szlédv
tempusznak még meg nem fejtett alaktani Ossze-
fuggése ...
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A mongolban megvan ez az elem ebben az &sz-
szetételben: -ﬁsan/-gsen, nomen perfecti,
P1,: yabu=9san = aki megjdtt, aki jott

kele-gsen = aki beszélt, szdlt.

Az irodalmi mongolban megvan ebben az alakjd-
ban is: yabu-ysa-yar = az, aki mar elment
khalkhamo, yaw=-sar = ua.
a tunguzban: kek-3e = aki tett ...
Alaktan, 4szlév: =%3-

_v’cé-
mongcl -ysan/-gsen
tunguz -k$a, -sa,-3a,-%a, Stb..

Megjegyzés. A végeredményben azonos ez az elem
a mar bemutatott -s- praeteritum képzsdvel,

3, Participium perfecti.

Az "6szldvban":-1b a képzé,
pl.: da=1wv = adott
bi-17 = iitott
dbla-1v = csindlt
bsra=1l¥% = vett, stb.
a mongolban: -lu@a/-lﬂge : =lu-ya
-la}/-le%
-la/-1e
pl.i.-mongol yabu-luya = elment
iiki~le-gei = meghalt

mede=~1=-1? = ismerte-e?
khalkhamo. yawa=1a = eiment
kalmilk yow=-13 = ua,
v6, bi=1FE = volt
v6. bi-10 = volt-e?

Bielfeldt megemliti, op.cit.228., hogy ez az
elem azonos az -1v = melléknévképzbvel az 6=
szlévban,
Pl.: gni-1v = rothadt

z6rB=17, = érett,
Ez az Osszefliggés megvan a ragozdé nyelvekben
is: mongol tani-1 = ismerds, ismert
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tuju-1 = borjh : ellett, fiadzott

csuvas xar-12 = piros : elpirult

tsroék osa-1 = rossz : elhanyagolt
vazi-11 bejegyzett
sevgi=-11i szeretett, Stb..

Igyhdt ez a fontos

elem és rendszere nem

indogermén eredetd, hanem a ragozd nyelvek tu=-
lajdona és nyelvszerkezeti sajdtossdga: az é-

szldvnak elnevezett nyelv nem lehet indogermén

eredetd, mert szerkezete
azonos!

4, Ahjelenidejﬂ szenved$§

Az "4szldvban": -m'e
pl.: neso-m'% =
moli-m% =
vedo-my =
piSe-m7 =
torsk yaz-ma =
as-ma =
étorsk kds=mid =
bar-ma =
cseremisz temd-mé =
Tu-mo =

5. Participium praeterit

Az dszldvban:

a ragozd6 nyelvekével

melléknévi igenév,

vitt

kért

vezetett

frott

{rott

felakasztott
védgott

elmfQilott, elment
megtoltott

vdgott, rétt, Stb..

i passivi,

-n%,=-env,-an%

pl.: nes-en% = vitt
ved-en% = vezetett
reé-en% = mondott
étorsk tol-un = teli, toltott
tiig-tin = csomé, csombzott
mordvin kado-f = elhagyott
pala-h = csdkolt
kando-fi = hozott
cseremisz pul=nd = volt
koreai cug=in = halott

sa-n

vdsdrolt. Stb,..



Az dészlédvban
pl.:

torok

magyar
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-t%
raspm-ty = kifeszitett
klR=-t% = Atkozott
fa-t% = aratott

povi-t% = begdngydlt
silpr=finti = szemét : s&prott
kur-untu = beképzelt
bula=-ntl = zavarodott
kifeszitett

dtkozott
beképzelt, Stb...

A SUPINUM

Oszldv:
pl.:

tunguz
képzSbokor

-ty
vidB=tg = um zu sehen
lovi-t% = um zu fangen
o=-da = um zu werden
tan=d3j = zu lesen
tik-t3j = zu fallen, Stb,.

Ez az elem sem indogermdn eredetd ...
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AZ ELCRAGOK

Az "4szlév"-nak nevezett nyelv eléragozé,
mint a sumér vagy a magyar,
Osz14v: a/. vg= = hinein; =ba,-be
) vin- = ua./magédnhangzdékkal/
b/ po- = hin, hinzu

P&1d4k:

a/. vg=-vesti = hineinfithren
be=vezet

sumér ba-a=tu = betért
be=-tért
vi-2e3ti = anziinden
be-gylijt

sumér bl-si-si = er steckt es da rein
vp-vrBti = hineinstecken
be-dug

b/ . po-mazati = salben

be-ken, be-mazol /!/

sumér md bi-Gs = er lenkte das Schiff hin
be-irdnyit
po-mreznati = gefrieren

be-fagy
sumér ba-gin = er ging dahin
po-oulati = belehren
be-tanit
sumér ba-ni-s@i = er sprengte es darauf

be-szér, megszér Stb,.
A sumér-magyar megfelelés:

ba-, bi-

ba-/be= ...
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Hangtan: b ) vés b ) p ...

Ugy vélem, hogy nem tagadhaté az azonos-
sdg: az "6szldv-"nak nevezett nyelv, ragozé
nyelv ...

Oszldv ou- = ab, weg, fort

sumér al=-

magyar el- ... Hangtan: 1 ) u ...

Pl,: ou-rbzati = abschneiden

sumér al=-bal-bal = eltoré
el-torte

ou=krastl = stehlen
el=-lop
ou-mlekn&ti = verstummen
el-némul
ou-choditi = fortgehen
el-megy

sumér al-til
el=dél

sumér al-habb-a =
el-rothadt

sumér al-hul-hul
el-dtkozott. Stb,..
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HANGTORTENETI RESZ

A médssalhangzd6k

A g-hang a sz6t8 elején és végén

Oszlév govm?de = Rindvieh- /melléknév/
szerbhor. goveda = marha /kollektiv,/
a té: go-ve=-

vb.6ind, gallp ...
sumér guy 297,3 = Rind,Rindvieh;marha

vo. gud 297,3 = ua.

VO, kusy 329,6 = ua,.
Ez a sz6 4tvétel a sumérbél, tehdt nem eredeti
az figynevzett indogermén nyelvekben. Meg kell
emliteni, hogy a sumér GUD = istenség, minden
bizonnyal az angol-német GOD - GOTT = Isten, a
valésdgban: istenség, szintén atvétel a sumér-
bél,

Jszldv gorSti = brennen; ég

a t6 gor=t-

vOo. grsns = Ofen;kemence
v6,0rosz gorn = ua,
sumér gurs 46,5 = Ofen;kemence
vé  gir, 430,2 = Ofen,Herd;kemence,
tiizhely

v, kurs 12,126 =
irod.-mongol: gal = tlz
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v, qor-us- = faj, -‘get
lamut-tung. gul=- = tiizet gyQjt
golomo = tiizhely

mongol yolumta = ua,
kirgiz gulamta = ua..
Hangtan a t8 végén: r ) 1 ...
0sz14v gospod¢ = Herr; Or
sumér gis, ge33 296,2 = Mann,Mensch;
Herr;Fiirst; jemand
Gszlav igo = Joch;iga
vd, latin jugum = ua,
sumér uguns 350,2 = Einfassung,Beschlag
Gszldv bog = Isten
ir,-mongol boyda = fennség, fennséges; égi
ujgur boydaz = ua.
szojon boyda = Isten;szent
Osz1dv A8ule = Winkel;szeglet,sarok
szerbhorv, ugal = ua,
magyar zugoly
nylvje. szugoly
Storsk sdnir = Vorgebirge, Winkel
csagatdj sdyir = ua,
ujgur sdypir = ua,
i,=-mongol sigul = Winkel
osztjak son, sdy = szeglet, sarok.

Megjegyzés.hz észldvban lekopott a szdétb-e-
leji s-hang, alaktanilag pedig a képz8vel
egylitt azonos a magyar szdval:

zugoly
Kszugoly ¢ =1y képzf

ész14v ASTlhb t =1l "
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A k-hang a szbelején és végén

Os21dv

6tdrok
kdzéptdrok
magyar

klastl = legen, laden;rak, Ossze=
rak

qala- = &ssze-/elrak, rak

kala=- = aufhidufen;felhalmoz

kalangya ...

Az 65z1dvban az -s- elem gyakoritdéképzé ...

Osz14v
sumér
magyar

klrode = Schliissel

kul 72,8 = schliessen,abschliessen
kulcsol : =-csol = gyakoritdéképzé
kulcs ¢ mint habarcs

Ez a sz6 a magyarhdl ment ét a szldv nyelvekbe
bdrmennyire is tiltakozik ellene a - finnugoros

nyelvészet!

Oszldv
elemezve
t8rok
éozmén
csagatédj
sumér

Osz1dv
elemezve:
szerbh,

magyar
mongol
kalmilk
sumér
latin /?/
Az §st8
redetd ...

kovatli = schmieden

kov-a=ti : kuj-e-m kovécsolok
kuyumcu = Juwelier,Goldschmied
quy- = ont, ércet ont

quy- = ércet olvaszt, ont

kuz 468,51 = Edelmetallarbeiter

pokoi = Ruhe

po-koi ‘
po-k33j = ua
po-kojni = elhunyt, halott

huny, el-=huny

gqonu- = schlafen, {ibernachten
xon®= = ua,

Bun = ruhen

quies = Ruhe, Schlaf, Frieden
ku-, nem lehet "indogermén" e-
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3sz1dv pekh = ich backe; siitdk
8sszlav *pék-ti = siit
tunguz, gold peku = Hitze
pekusi = heiss
pekusi- = heiss sein

olcsa peku = heiss
v6.65z14v ped-ti = slit
vE. sumér ped 354,88 = verbrennen,brennen,

Ez a sz6 sem indogermédn eredetd ...

Jsz1ldv kale = Schmutz; piszok

i,=-mongol galdarn = folt, piszok

kalmitk xaldam = ua,

Gsz14v krewv = Blut, vér

sumér guru, gurun, kurun 552,22 = vér

i,-mongol qor=-qam = genny

csagatdj qurdasSay = Blutgeschwiir am
Pferde ...

Az észlav z-hang 411%télagos indogermdn erede-

te,
Osz14v znati = wissen,benachrichtigen,
lehren
elemezve: zra=-ti
sumér a/. zu 6,13 = wissen, erkennen
b/. gi 85,40 = ua,
magyar zl-gat = hiresztel

zu=vol = pletyk#él,szdét hajt.
Hangtan: kiesett az els8 szdtag vokdlisa.A su-
mérban megvan mindakét szét8: zu és gi, Igyhdt
nincs sziikség semmilyen indogermédn magyardzat-
ra,fiz "6szlav" §salzk: zyna-

sumér zZu

sumér gl !

gorig Y yPo=Enw= ich erkenne,
Oszlav zretno = Korn

vo.1itvén £Zirnis = Erbse;borsé



sumér
vO.akkdd
kalmilk
soron
v8.sumér

vo. latin
v, német

Jszldv
litvéan
i,-mongol
VO,
ozman
altdji torok
finn,nylvj.
kdznyelvi
sumér

0szlév
elemezve:
gorog
sumér
vogul
i,=-mongol

étdrok
ujgur
jakut
(szldv
litvén
6torok

kbzéptodrok

vogul
sumér
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zar 491,2 = /Getreide-/Korn

zéru = Samen,Saat, Spross

SaraG = Kérnchen, Gries

Syraq = Gerstengriitze

gur,gurujg, guruni 530,2 = Same,
Spross,Frucht

granum = Korn,Kern
Korn, Stb..

zab't = Zahn; fog

Zambas = spitzer Gegenstand
éobu-Xar = Spitze;spitz
Sob-qa-Jji- = spitz sein
sivri = spitzj;Ahle

Sibege = ua..

hambaz = fog

hammas = ua.

zup 15,13 = ua..

zadi = hétul

zad=-1i

x68x v og = iilep, far

gudu 329,2 = After;far
khuti = hdtulsé

gede = Hinterkopf

gedergii = nach hinten

kid, kidin = vissza

kddin = hinten; hdtul

kiitdy = Hinterkopf ...
zwv=a=-ti = rufen

%aveti = besprechen,zaubern
saw, sab = Wort,Rede,Sprichwort,

Nachricht
sav=la=- = sokat beszil
sav-8i = jés

saw = sz
Z8ab/Zag 384,2 = Wort,Befehl,

Ez a szé nem "indogermdn" eredetf ...



«89=-

dszldv vez-X% = vezetek, utazom
vo,. ves=tl = vezet
vO, ved-e=tp = ua,
vo. vez=e-tu = utazik
mordvin veda- = vezet
magyar vezet, stb,
sumér u$ 211,29 = radll = filhren,lenken
hinterhergehen,folgen
ujgur uduz=- = fiithren
6tdrok uduz- = ua.. Stb..

Megjegyzés.Az 6szldv és az 411itdélagos finnu-
gor nyelvekben a v-hang: protézis.A d-, az s-
és a z-hang egy 8sibb - sumér - S-hangra megy
vissza, igyhdt az "6sz1l4v" szdécsaldd nem indo=-
germdn eredetf, mert a sumér idékban az indoger=-
mannak mondott nyelveknek még nyoma sincs,

Az 411ftdélagos "ész1ldv" s-hang,.

A sz6td elején és a végén ...

Oszlgv s%, si, se = az
étorok Su = az ott
torsk $u = ua,
Jjakut subu = az
finn se = ez, az

vo, sieltd = onnan

vo, siind = ott, amott. Stb..

Oszlév pes-a=ti = {r

altdji toér. pié-ik = irés, konyv

csagataj ped-ek = Jegy, Jjel
pi&i=-cin = irnok

mongol bidi- = ir

torsk bit- = ua,

sumér bad 69,54 = kinyit, szédnt

v8, pity; = ua,
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Oszlév slovo = Wort; szé
csuvas sola- = beszél
szagdjl siild= = ua,

kazak siil6- = ua,

kazéni tatdr s®yla- = beszél, szdl
csagatdj sdyle- = ua,

ozmén s6yle- = ua,. Stb..

Megjegyzés. Az d4l1itdlagos indogermdn szavak
alak- és jelentéstani eltérések miatt nem tar-
toznak ide, az "dszldv" szd nem indogermdn
eredetd,

Osz1sv sredece = szlv
vo.litvédn §irdis = ua,

Jakut slirdy = ua,

kalmiik ziirkn = ua,
i.,-mongol Jiriken = ua,

étorok ylirdk = ua,

torock yiirek = ua,

csuvas 8sra = ua,
vo,aveszta zarsd=a = ua,., Stbe..

Megyjegyzés., A kentum-satem elmélet: csak el-
mélet és semmi mds ,..fm lédssuk:

Sszlav . swto = 100

vogul sat = ua,

osztjdk sdt, sat = ua,

finn sata = ua,

mordvin sada = ua. »
cseremisz 3166 = ua.,

tiirkmén jué = ua,

baskir 388 = ua.

6zbék jliz = ua.

jakut slis = ua,

magyar szdz = ua,

csuvas &ur = ua,

sumér Sar, 396,19/30 = viel;Menge
v, gorég 6&903 = 3600/ jévevényszé a sumér-

bél/ .
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Oszldv ostryp = spitz;hegyes
6torsk ud = Spitze;hegy, csfics
torok ug = ua.

ujgur ud = das spitze Ende
vzmin uZ = vég, hegy

jakut us=uk = ua,

teleut ué-a- = kihegyez

finn astala = tiiske

sumér i3, i3i = Berg; hegy
v3,.sumér igi = tiiske

torsk igne = tiiske és td /!/.

Megjegyzés.Az Sszldv s-hang nem mdsodlagos in-
dogermén eredetd, hanem azonos a megfelel§ u-

rélaltdji hangokkal, Am ettdl fiiggetleniil meg-
van a mdsodik lehet8ség is a ragozd nyelvekben,

Osz1ldv ves® = Dorf; falu
szlovén ves = ua, pl.Nova-Ves = Ujfalu
de vas = ua, pl.Nova=-Vas = Ujfalu
A szdeleji v-hang: protézis ...
Igy: VoS
* st
st
szlovén *es ) ves

vagy *as ) vas

sumér a3g 128,2c = hédz
v e$3 128,2c = ua,
vo.akkdd adru, afaru,e3ru,ediru
ugyancsak:

wa8dru ...
Jelentéstan: Ort; hely, helység; ez a szé az
akkddban k&lcsdnvétel a sumérbél,
Magyar, régi azaa = hdza
Sdndorfalva,
Hangtan: a magyarban h-protézis ... im megvan

vd. Sédndor-hdza

ez a szé a sumérban ezzel a hangszereléssel is
aka, agp 183,6 = Ort; hely, helység
vé.latin vicus = hdzcsoport, falu.
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Mindakét szdalak: vesy és vicus

a sumér

e§ és  aka, ag szavak-

ra megy vissza,

Levezetés:sumér a%,e$ ) 4szldv:

vysp

ag,aka ) latin vicus...

Elérkezett annak az ideje, hogy végre megvizse

gdljuk a gordg-latin nyelvek sumér eredetl jo-

vevényszavait ...

Oszldv
elemezve:
VO,
elemezve:

vBe.latin

sumér

vo,.

vO.

v
i.-mongol
magyar
csagatd)
délkoreai

Az alapszé mindenesetben: sb-, az -s=

sbs-ti = letll; sich setzen

shes-ti
gEdB-ti = Ul
sB-db-ti
sedere = ua,

suf 536,14 = sitzen; Ul

Se-du 367,206 = ua,

sug 536,14 = ua,
sigp 351,6 = ua,
sayu- = sitzen;iil
szék

slki = szék

sjek = ua,. Stb..

elemekpedig képzdk ...

Gszldv
elemezve:
k5zéptdrok
ozman
6tdrok
vogul
latin

sedme = 7

sed-m% : -m% = képzd
jadi = 7

jedi = ua.

yiti = ua.
s3t = ua,
septem, Stb.,.

és a =db-

MegyJjegyzés. Amint léthaté, az indogermén

sz6csaldad se hang-, se alaktanilag nem 411
Osszefliggéshen az urdlaltdji-észldv szdcsa=

l4addal: hovéd tiint az dészléav és a vogul szdban

a p-hang?S3t a gét szdalak: sibun, a gdrdg pe-

dig ERTA! V6, ezzel Bsszefiliggésben a sémi-akkdd:
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8ibu vagy sibi = 7, szét.Hogyan lett az dészlédv=-
vogul szavakban a b-hangbdél d-hang,? Ha a magyar
szé "arja" jovevényszdé, hogyan lehet mégis:"finn-
ugor"? Ebbdl is ldthatd, hogy az "indogermén"
nyelvészet a mindenkori politikai érdekek szem-
sz8géb8l itéli meg a kérdést, sohasem a valdsdg-
nak megfelelfen ...

Oszldv meyzda = Lohn

sumér ma$y 76,9 = Zins,Ertrag,Einkommen
V. ma$-da-a=-ri 76,70

torok-tatédr miizd = salaire, honoraire

perzsa muZd = ua./dtvétel a sumérbél/.

Az 6sz14v ch-hang Gsszefliggései

8sz14v oucho = fiil
szerbhorvét ucho = ua,
tobbessz. usi = fiilek

6térok 43id- = hall
vE, eSit= = ua,
sumér Sud 231,70 = hdren, vernehmen

Hangtan: lekopott a szdeleji 3-hang ...
Alaktan: az 6szléav szé egyszer? nomen verbale,
figy:ucho { uch-o = halld, tehdt igenévi mellék-
név, mint pl, a finn korva = fiil, sz4, amely
a valéségban hallé-t jelent &s azonos a to-
rok nyelvek qulga = fiil, azaz hallé,szavdval,

Gszldv moucha = légy

sumér mu¥ 405,6 = Holzvespe,Fliege
ziirjén mu$, mo$ = Biene; méh
votJjdk mus = ua.

cseremisz miix% = uva... Stb..

Ezek szerint az 4111télag finnugor, vagyis dr-
Ja eredetd Fmek3e = légy, méh, szé a végered-
ményben a sumér szdéra vezethetd vissza,.,
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Gszlav vreocht = Gipfel;csfics
3salak aeurlnch‘_b

i,-mong. oroi = Gipfel, Spitze

kalmiik or3 = ua,

jakut oroi = ua,

kdzépmo, horai = ua.

magyar orom. Stb..

Hangtan: az észldvban ‘v {( u

VO, szerbhorvét:*urch Y vrch

v, Orosz: verch { ve-erch (*erch; az orosz-
ban a v-hang protézis ...

Bielfeldt, v8, op.cit. 83, egyezteti ezt a szét
a letin verruca = emelkedés, var, szdval,Ugya-
nez a szdalak megvan a mongol-tdrdk nyelvekben
is, a v-protézis nélkiil.

Igy, latin verruca = Erhebung, Warze
ozmén ur = Geschwulst, Gewichs

kazédni tatdr oré = ua,

i.=-mongol ur = Knollen, Knorren,
Oszlév vrbgiti : vercho = csépelek
8salak ¥urbsiti 'urch<:)

Storok ur- = schlagen

torok vur- = ua,

jakut ur- = felhalmoz

orosz véroch = gabona rakés,

Hangtan: az 6szldvban az igenévi f8név szé=
kezd8 v-hangja egy 8sibb u-hangra megy vissza,
a jelenid8ben pedig v { protézis.Az Osszefiige
gés logikus, mindenben megfelel a valdésignak
és nincs benne semmi "indogermdnos" ...
Elemezve: vrbZiti (xurJBE-i-ti

igetd <
gyakoritd képz§ ———--
igeképzb <

igenévi fénév &— o
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Jszldv tichy = csendes, békés

v8,szerbhor., tiSina = csendesség

$tsrok twss- = dlmodik

csagatdj tu3 = dlom

sumér ti 73,6 = sich beruhigen/ruhen

Oszlév choditi = gehen;megy

i,-mongol od-, odu=- = sich begeben, sich
auf den Weg machen

v8,gbrég 686s = Weg

ozmén ad- = schreiten

tiirkmén dd-im = Schritt. Stb..

A sz6t8 kezdd és zard hangja

Oszlav prbdy= vor, vorn
8sszlav * ber-d% /Bielfeldt szerint/

i,=mongol uri-da = vor,vorn;fither
jakut urut = ua,
Ssmongol ¥puri-da = ua,
ozmén péardid = Vorhang; fiiggény /!/.
fsz13v s%p -a -ti = alszik
mongol seb = Erholung, Ruhe
sumér sigz 295,47c = Stille,Ruhe

Hangtan: g ) R ) w ) P ...
Gsz1év pB-ti = énekel

a té: pb-
ozmén 8t= = ua./-t = képz6/
Jakut dt- = beszél,hangzik
Hangtan: a tordkben lekopott a szdeleji p-hang.
Oszldv l.pryste = Erde, Staub

Z.prachy = Staub

8salak 3"porsos = ua,/Bielfeldt szerint/
finn poro = Staub, Asche
mongol bor = por, homok

magyar por., Stb..
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Oszl4v pol®% = Seite, Hd#lfte

finn puoli = ua,

vogul pﬁl = ua., stb.

sumér bar 74,7/86 = ua,.

Hangtan: Db ) p; és:r ) 1 ...

Gszldv pri-lep-a-ti = odaragaszt
szerbhorvéat lep-i-ti = ragaszt

6torsk yap-8ur- = anheften, ankleben
torok yap-18tir- = ua,

csuvas §iB-33- = ua..

Az l-hang a szdéelején ezek szerint mdsodlagos.

Oszldv
sumér

vo. sumér
magyar
vo.finn

vO.magyar
vB.kirgiz
Oszlév
altaji torok
csagatd]

mongol
torsk

pol-ica = bot /szészerint: vers/
bar 74,117 = Stab,Stock
bal = schlagen;iit, ver

pédlca
palja = kalapdcs : ver§
pallata = kalapdl

pall = Ut, porol,szelet csap

balga = kalapdcs. Stb..

pas-a=-ti = ir
pi&-ik = iréds, konyv
pel=-ek = Jjegy, Jjel

pidi-&in = irnok
bigi- = ir
bit=- = ua,. Stb,.

A sz6t8 kezd8 és zard b-hangja

Oszldv
tunguz
mongol

Gszldv
Stdrsk
ujgur
ozmén

bre=-ti = seih;van,létezik,él
bi- =

bii- =

ua.
ua,. Stb..

bwtk ' = Stier

buka = ua,
buka = ua,
buxa = ua,
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mongol buga = bika; stb,
/v6.6tsrsk boylir = briillen
mongol mogii-re= = ua.
magyar b8g eee/ e

Bielfeldt, op.cit.§8>.nem fogadja el e
sz6 aldtji eredetét, hanem a - bdg -, szlovén-
ban blkati = brilllen, széra vezeti vissza,
kozben elfelejti megemliteni,hogy ez a szé
az altdji nyelvekben is megvan, vo. fent.

Osz14v nebo = Himmel
sumér nab 129,2 = Gott ...

Bielfeldt szerint az a sz6 a latin nebula =
k6d, és a német Nebel = ua, szdéval egyezik,
Nem fogadhatdé el, hogy az "6sszldvoknak" ennyire
"k5dss" elképzeldsitk lett volna az égr8l,Mi=-
vel ez a sz Osszecseng a latin-német elemekkel
$gyhdt bizonyltottnak veszi az egyezést, 4m
egyeztetése ennek ellenére sem meggy8z8 ...

Gszlév blato = Sumpf
vO. balwtinet = ua,
v8, orosz boléto = ua,
i,-mongol baldiy = Schmutz, Dreck,Lehm
torok balcik = ua.
keleti torok: balcik = ua.,
V8. paldik = ua,
kirgiz balqa% = Sumpfsee.

Megjegyzés. Ez a szd az (jgbrogbe a ragozé
7
nyelvekb3l keriilt: FN/L'TO( .o

Sumér barana = Euphrates
szerbhorv, bare$ = Sumpf
vO.latin palus = ua.. Stb..

A sumérok az Euphratest "nagy bar-dnak" ne-
vezték, a nagy mocsaras folydénak. A latin-
ban jovevényszd 411 elfttiink: a latin nyelv
nem magasabbrendf nyelv., A vildg nem a la-
tin-gérogséggel kezd3dstt.Az "6szldvnak" ne-
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vezett nyelv nem lshet "indogermén" nyelv,
mert nincs semmi adatunk arrdél, hogy valaha
is létezett volna ilyen, az {rdasztalndl ki-
agyalt 8snyelv ...

A s26t8 nyité és zdré t-hangja

Gsz1dv tyma = sotétség
Vi temin% = sotét

i.=-mongol tumay = kodos, sotét
tuman = ko&d

finn tumma = dunkel, s&tét

ujgur tamu = pokol;verem;témlsc /!/
tuman = kod, sotitség

csagatédy tuman = ua,. Stb..

Oszldv tod-i-ti = fliessen machen;folyat

vS. tokp= folyds, folyé

6t6rok t8k- = ausgiessen

ozmén d6k=- = ont, kidnt

csuvas t3k-,tek- = ua.

sumér dugz 396,26 = aus-/be-/giessen

Hangtan: k ) & palatalizdcif ...

Oszl4v tyk-a=-ti = weben; sz

6torsk toql- = ua.

ujgur toku- = ua,

k6zéptsrsk toki- = ua,

csagatdj toka- = ua,

ozmén doku- = ua,

sumér tag 126,26 = weben,schlagen

Ve tukus 126,22 = ua..
Minden magyardzat nélkiil ...

Gszlév tyk-nA-ti = stossen
ujgur,térsk  tlk- = gegen etwas stossen
kozéptodrok tik- = hineinstopfen

ozmén tika- = zustopfen

v, dlk- = ua.,.



Jszldv
Storok
torok

k6zéptorok
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ot4ct = Vater

ata = ua,

ata = ua.

atak = atydcska, Stb..

A s26t8 nyité és zaré d-hangja

Oszldv
sumér

Oszldv

VO ,0rosz
dzbék

keleti torok
tiirkmén
tarancsén

Osz14v
6tsrok
ozmén
csagatdj
mongol
koreai
sumér

Jszldv
. VG,
sumér

dB-ti = legen,setzen,stellen
du 206,41 = legen,setzen,stellen
duz 230,31 = ua..

drbvo = fa

dérevo = ua,

darayt = ua.

darayx = ndvény,fa,bokor
daraht = fa

didrdx = ua,.

domw = Haus; héz

tam = Wand, Mauer

tam = ua,

tam = tet§

tama = Wand, Mauer

tam = ua.

dimy = 440,7 = bauen ...

rouda = Erz
rvdré = vordcs

urudu, urud 132,2 = Kupfer;réz

hangtan: urudu ) ’rudu ) 4szldv rouda

urudu ) urud ) *rud ) 6szldv ryd-rs,

A szdeleji u-hang lekopdsa logikus hangtorténe-

ti fejlédés, a d-hang tehdt nem indogermén ere-

detd,
O0szldv
Vvo.
i.,-mongol
vO.

vbd¢ = Wissen, Kenntnis
vbd<B-ti = wissen, kennen
mede-ge = Kennen,Kenntnis
mede- = wissen,bestimmen
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vo.tunguz mdddy-, mydde~- = merken

v8.6s214v madry = bbles
mhdrosty = bdlcsesség, Stb,.

Az 6szldv r-hang

Oszldv rB&%w = Rede; beszéd
vE. red-ti = reden
red-e-t% = ua,
8salak X rek-ti
sumér rig7 295¢,5 = sprechen,sagen
vo. riqy, = ua.
magyar regél, rege ...

Hangtan: A g-hang palatalizdcidéval:g ) q ) 8 ) &
lett az észldvnak mondott nyelvben,

Oszldv rmd% = Reihe; sor
szerbhorvit réd = ua,, stb.
sumér re, 206,a,1l = rédu

ra 328,27 = Zakanu
rap 206,23 = kinu
Jelentéstana: fithren,leiten;regieren,
lenken,geeignét sein,fol=~
gen;Leitung,Regierung;
fest sein;bestdndig sein,
setzen, stellen,bestellen,
bestimmen,bereiten,schaf=-
fen,bewirken,verwenden,stb,,
magyar rend, rendez, rendel, stb..
Megjegyzés.Az "6sz1l4v" szé a sumér-magyarral a-
zonos: a ragozd nyelvek tulajdona, amelyek pri=-
oritdsa irott nyelvemlékkel bizonyithaté.Mutas-
son fel az indogermanisztika hasonld értékd i-
rott nyelvemléket az"indogerman" nyelvekbsl!
Szabdly. Az 6szl4v nyelv szdkezd8 r-hangja
legtdbb esetben mésodlagos, pl.helyzetvdltozds=-
sal keletkezett r-hangok is urdlaltdji eredetidek,
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Oszl4v rehd-a=ti = klagen
sumér iry~du 579,388 = klagen,heulen
VGO, erp=-du 579,388b = Wehklage,Weinen
magyar ord{t, ordibdl
Vi, réksl = sir, bég
rivul,ri,riogat,riggat,rikat
v8.6s21dv rou=-ti = briillen

ryro=ti = ua,

i.-mongol orkira=- = schreien,briillen ...
Oszldv rve=-ti = graben,withlen
mongol ur = Grube, Vertiefung
csagatd) or = Graben, Grube
Jakut oro=-,oruo- = graben,ausgraben
magyar réna = &rok /!/
v6,.finn lovi = Spalt,Kerbe,Ritze
vesd Ossze:
orosz rovntl) = egyenes,sik
magyar réna = siksdg
szojon oryu = egyenes, sik. Stb..
Hangtan: oryu ) ory- )‘rou— *rov-

magyar ré-na ...
Osz1dv rbka = folyé
i,-mongol uru-s=- = fliessen, strémen
koibdl ury- = giessen
burjét urusyal = folyéds

tirtis = nagy folyé
Jjakut oriis = ua,

Urdyx = folydécska, Stb.,
Az "észl4dvban®" lekopott a szbeleji vokdlis.Most
pedig léssunk néhdny szdévégli Osszefliggést,

0szlév krAgh = Kreis,kér

sumér kur, 60,33/4 = krimmen,biegen;
Kreis

finn keri = kor

6torsk qur-3%a- = koriilvesz

mongol kilrdil = kor, Stb..



Osz1ldv
lengyel
cseh
Stdrsk
torsk
magyar
mongol
koreai
csuvas
sumér
kaz,tatdr
baskir
jakut
v6,0rosz
A "szlav" szé
bsl.
Gsz1dv
sumér
v&.akkadd
finn
i.-mongol
kirgiz

-lo2-

*rar%/ejtendéz jaro/ = tavasz

jar = ua,
jars = ua,
yaz /{*yar/ = ua.
yaz = nyédr
nyar
naran = nap
fierim = nyér
gor, Sur = tavasz
Sar 152,38/108 = Griin,Griines
Jjarda = Sommerkorn
Jarsd = ua.
Jaryssa " ua,
Jarica =ua..Stb..
kblcsbnvétel a ragozd nyelvek-

kours = Hahn

kur-gi-hu 366,57 = Huhn
kurkll = ua,

kurki = darf

gora = Auerhahn

qur = ua.. Stb..

Az l-hang

A sz6t8 elején és a végén

Osz14v
finn
vB.
v3.
sumér
Hangtan: z )

let-B-ti = reptil

lentd- = repill /orrhang/

lento = repiilés

lintu = maddr / : repiild .../

zid 84,44 = sich erheben,steigen.
1, ami azt jelenti, hogy az 6szlév

l-hang - a legttbb esetben - mdsodlagos.

0sz14v
kiejtve:
szerbhorv,

1rodik = emberek/kollektiv/
ljgdije
1judi = ua.
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elemezve: 1ju-di
a ts: 1ju=-
sumér luy, 330,2 = Mensch.

Megjegyzés. A sumér szd étment tbb "indogermdn"
nyelvbe, pl. a németbe is: Leute = emberek,
szintén kollektiv szdalak, Mindebbdl vildgo-

san léthatd, hogy az indogermanisztika nem vég-
zett tdrgyilagos nyelvkutatédst,

Gszlév lvob% = kedves; lieb
az igealak ltob-i=ti = lieben;szeret
6torok sdw- = ua,

vo, sdwer = kedves

séwig = szeretet
tordk sev- = szeret, stb..
Megjegyzés., Az 6szldv l-hang ebben az esetben
sem indogermén eredetd, hanem mdsodlagos és a
tordk nyelvek s-hangJdbdl keletkezett.
Figyeljtk meg:
sumér 8ags 356,5/6/7 = gut,schdn,echt,
freundlich,giinstig,siiss,
vorteilhaft;Wohl,Schonheit,
Gilte
sigg 454,7 = ua,
vo.nylvj. si-ib 147,33b = ua,
6szldv 1Bpw = passend
IBpota = Wohlstand
lrob-i=- = szeret ... Stb..

dszldv ledy = Eisj;jég
sumér sedi, sid 1lo03b,8 = K#lte,Frost
Winter
i.-mongol Jud, 3Jutu = nagyon hideg tél
torok Jut = ua,
Oszldv chval-i-ti = dicsér;loben
vE. chvala = dicséret

elemezve: chval-a
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6torok
torok

kifld- =

kiild= = ua,,

loben preisen

Hangtan: 6torsk k ) 6sz14v chv ...

Gszliv k1Bthka = Zelle; zdrka
ki‘Btp = ua,
torsk kilit = Schloss; zar
vo, kilit-le- = el-/be=/zér
magyar kalitka
sumér kul 72,8 = festhalten,schliessen.

Ugy vélem, hogy nincs szllkség killén magyardzatra!

A t8 kezd8 és zdré m-hangja

Gszldv mAka = Marter;gydtrelem,kinlédds
elemezve m&-ka / -ka = képz8/

k6zéptorsk muTf) = Mithe, Not

ujgur muy = Not, Kummer

keleti torok mumnp = MUhe,Leiden,Kummer

kaz,tatédr mey) = Leiden,Qual

kzk mup~-al- = kinlédik. Stb..

(szldv medb = Schwert; kard

i,-mongol mese = rovid kard

kalmiik mes? = ua,

koibdl mis = é1 ...

Gszldv m#Z% = férfi, ember

vogul mah3i = ua, /orrhang/

6torok mand = ua.

finn,nyelvj. mes, meZ = ua,

sumér mi§ 296,3 = ember, férfi

Vo, mu$, mu-ud = ua,.

Oszlé4v mo$tw = Macht

sumér mah 57,3 = michtig,

Oszl4v im-a-ti = nehmen;vesz,elvesz

i,=-mongol {imke- = klauben, in der Hand

festpressen
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i.=-mongol abu- = nehmen,abnehmen
vé, abuda = das Nehmen

ozmén avu)j = handvoll

csuvas ivd8, ivhtoe = ua.
ugyancsak u%3 = ua,

szerbhorvit uze=-ti = nehmen

szlovédk vzia- = ua..

Gszl4v tema = sotétség

finn tumma = sotét

csuvas tym = nagyon s&tét. Stb..

Az n-hang

Osz14v ni ... ni = weder ..., noch

torsk ne ... N€e = ua,

sumér nu ... Nu = ua.. Stb..

Gszlév onyde = dort

6torsk anda = ua.

Oszldv onadou = von dort

6torok andin = ua,

magyar onnan ...

A s526t8 nyité és zdré v-hangja

Oszldv vet®chy = alt
‘ vE. v-ety8-a-ti = megdregszik
Storok 6d = idé§
magyar idé
vo. idés
sumér ed, ud = Zeit; id8
v6.magyar "id6sEdik" ...
Hangtan: széelején: v-protézis,
0sz1dv velii / <*Velfjr/ = gross; nagy
vO, velik% = ua.
elemezve® v-eli-k%

ozmén ulu- = gross machen
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kaz.tatdr ele- = gross werden
jakut ulu- = ua,

6torok uluy = Gross, Grosser
k8zéptdrsk uluy = gross, erhaben
sumér ulg 1527,10 = hoch sein,

Hengtan: a szdeleji v-hang - protézis, a -k
elem pedig: képz§ ...

8sz14v vigk-nA-ti = tanul, szokik
ujgur uk= = verstehen,einsehen
kozéptorsk uk- = ua,

mongol uka= = verstehen,begreifen
étorok uk- = versthen,einsehen,

Hangtan: szdéelején v-protézis ...
Oszliv Viso-k% = magas
finn iso = nagy
Hangtan: széelején v-protézis ...

Oszlév v1tkY = farkas

elemezve v1lt=kyp : -kV = képzé
8salak ‘#ulp-kb

k6zéptdrok ulf- = vdlt

6tdrsk uli- = jajgat

kaz,tatar ula- = {volt

ozmén ulu- = ua,

csuvas ulu- = ua,

mongol uli- = ua,.

finn ulvo= = ua.e.

Az dszlav nyelv vigky = farkas, szava a valé-
sdagban azt jelenti, hogy: iivlt8, németiil:
Heuler.Hangtan: y ) v, ebben az esetben szer-
ves hang.

0sz14v vra8y = Arzt; orvos
8salak yract
sumér ura$ 535,4/7 = sehen,schauen;

priifenjeine Vision haben,
Geheimnis,Geheimwissen
Hangtan: y Yvi 8 )8 ..
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Oszldv vry-tB-ti = sich wenden
Gsalak ure-tB- : tehdt u ) v
mongol - or=&1= = sich drehen
Ssmongol ¥porti-
kozépmongol  hordi- = ua,
mandzsh foro=- = sich drehen,sich zuwenden
ewenki horol-= = sich drehen
magyar forog, fordul
votjék porjal- = forog,kering.

A mongolban és az 6szldvban lekopott az 8sibb
szdeleji p-hang ...

Oszldv vis-B-ti = hingen

étorsk as- = aufhingen

tordk as- = ua,

ujgur as= = aufhédngen,anhiangen
csuvas os=,us= = hingen

mongol asa=- = sich erheben

Hangtan: szdéelején v-protézis ...

Gszldv vBky = Zeitalter,Lebenszeit
finn ikd = Alter,Leben,Lebensalter,
Altersstufe

lappR ake = ua,

vo,. jake = ua..
0szldv drva = kett$
mongol dara- = nachfolgen;kdvetkezik
tunguz daga = k&zel ...

Hangtan: y) @ ) V ...

Gszlév oveca = Schaf
elemezve? ovagca
sumér ua, u’a, u, 494,6

vo,magyar Jjuha=k ...
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A j-hang Osszefilggései

Gszldv
ejtend§:
6torsk
ujgur
csagatdj
kaz.tatédr
jakut
v5,.4t8rok
k6ztsrok

rones = jung

Jgng

ini = Jjiingerer Bruder

ini = ua,
ini = ua,
2n? = ua,
ini = kolyodk

enlik = fif,1fj0
enik = ua,

Hangtan: a szdelején j-protézis ...

Jszldv

tasti = eszik

Ez az igealak: rendhagyé, A tdve két k-
16nbsz8§ eredet? §sibb alakra megy vissza, a-

melyben egyiknél a szbeleji j-hang: protézis,
a mdsikban pedig: szerves hang, 8sforrdsa egy

s/8=hang,
1,
elemezve:
ejtrndd
8salak:

a t§:
étorsk

VS,
ujgur
csagatdd
k6zéptdrok
tobol
kalmitk
tatér
észldv
magyar

és

tasti = eszik
ras=ti

Jjasti

¥as-ti : j-protézis

as-

a$ = Speise

aSa- = eszik, tdplal

a3-11q = konyha

as = Nahrung, Speise

af-la- = eszik-iszik

a3-lak = élelem

a%lau = Mulde,Trog : Jjészol !!!
asll = eine Flache Mulde

aSlau = Mulde, Trog

lasli = Krippe : jdszol !1!!
Jészol

asztal ...

Furcsa, hogy a nyelvkutatds ezeket az Ossze=-
fliggéseket elhallgatja ...
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2.0sz14v tadt = Nahrung,élelem
ladenivc = evés
elemezve: la~dg
a té ra- t szerves J-hang
ejtve:? Ja
ozmén Jd- = essen
étorsk yi- = ua.
k6ztorok ye=- = ua,
csuvas Ei- = ua,.
finn sy6- = ua,
magyar eszik
sumér Se 367,584 = essen,speisen
V5. Se=ba 367,31 ...

3.Egy harmadik lehetfség is adva van:

0szlav tade = élelem

a té: tad-p : J=protézis
irod,.-mongol ed=le- = essen,speisen ...
Osz1ldv vama = “rube
ejtve Jama : J-protézis
mongol aman = Offnung,Loch,Bergtal
Jakut ama til = ua,
torok am = Grube...

Most pedig ldssuk a kovetkezbket:

Oszldv vorcvati = Krieg flihren
elemezve: vow =va-ti
ejtends: voje-

mongol baji-ldu- = kdmpfen,streiten

vd. baji-ri = harcmaz$
Hangtan a szdelején: b ) v ...
Vo.ezzel Osszefliggésben:

6sz1dv ves-ti = vezet /igenévi f&név/
ved-e-t% = ua. /supinum/

mordvin veda=- = vezet

finn nylvj veDa=- = vezet,hfiz

cseremisz pig- = vezet
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magyar vezet, vezér
mongol uduri- = Anfilhrer sein
koibdl uz~ = folgen lassen,anfiithren
Storsk udu=-z- = fiihren
ujgur udu-z- = ua,

vo, ud- = folgen
sumér u 211,29 = fihren,leiten;

folgen, ziehen
Hangtan: szdelején v-protézis ... Ezek utén
ldssuk azt a sokat emlegetett "6szldav"
vok voda = Heerfithrer, - szét

ejtve: vojevoda
magyar vajavoda, vojvoda, stb,
elemezve:
vore -v—od-
magyar/mongol %——baJl = k#mpfen/igets/

protézis €&—

igetd € e
igenévi melléknév &«————
Megjegyzés.Ez a sz6, a fent bemutatott bizonyl-
tékok szerint nem "szldv" eredetfi, hanem a ra-
gozé nyelvek tulajdona, &sszetételében és e=-
lemeiben, - bdrmennyire is tiltakozik ellene
az indogermanisztika!
Megemlitend§ a d ) j hangviszony

valamint a d ) n  iS e..

irod.-mongol dotura = in,innen,im Inneren
8sz1lév kmtro = md]

ejtve: jgtro
kdzé p-torok Jjotra = in der Mitte, innen
vo.észldv Vg=n¥tre = innen,hinein !!!

FigyelJjiik meg:

6s214v igeling = Nadel-/adj./
orosz igld = tid
cseh Jjehla = ua.
6tsrok jignd = ua,

térsk igne = ua..Stb..
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Gszlév agoda = Beere
vo tagoda = ua.
cseh jahoda = ua.
k&zéptsrok igdd = rote Brustbeere
v, Jigdd = ua,
keleti tordk Jjigde = kleine Beere
mongol Jjegde = ein Strauch, Stb..

Az 4szldv palatalizdcidk

k -bél ) &
Oszldv ges-a-ti = fésul, lefejt
vE,.gordg negLob = Flachsabfall
latin carro = ich krimple Wolle
lett kas§ti = kratzen
egyhdzi szl. kosa = Zopf
magyar kéc
mongol gqaru- = schaben,kratzen
tordk qaz= = schaben,hobeln,

Ez a sz6 sem mondhaté kizdr6lagosan indogermédn
erdetlnek ...

Oszldv na-&ryta=ti = schreiben
rsta = Zeichen,Strich
éind krntati = er schneidet
litvén kertd = ich haue mit der Axt
mongol ker&i- = vdg,bevdg,ré
torsk kdrt- = ua,
finn kirja = konyv
sumér har 401,9 = einritzen,zeichnen,

Megjegyzés.Nincs sziikség a palatalizidcidra, a-
mely sajdtossdg a ragozé nyelvekbSl is leve-
zethet8, hanem a kovetkezd hangvdltozds valdé-
szinfbb: s ) &
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Sumér sar/=8ir/152,41 = schreiben
csuvas §ir- = ua.
mongol Siru-aan = Linie, Ritze
V3, Jiru- = schreiben, zeichnen
mandzsh jur-zan = Linie
VO, niru- = rajzol
magyar ir
vO. sirom
vo ceruza
vé.csuvas firue = iré
tsrok yaz= = ir. Stb..

Hangtan: k ) &; de: s ) &;a parhuzamos fejl6-
dés egyes nyelvjdrdsokban elfogadhatdé lehetd-
ség: az indogermdn szdrmaztatds nem meggy’z§.

Oszlév éryn% = fekete

éind krgpah = ua.

éporosz kirsnan = ua.

litvan kérSas = schwarz u.weiss gefl,

az 8sszes tordk nyelvjdrdsokban:
kara { kar- = fekete
vo. xara = ua,
mongol gara = ua.
orosz d€rnevy = fekete
Hangtan: mongol-térsk kar- ) orosz &er-

Oszlév po=-¢i=-ti = ruhen,schlafen
sumér ku 536,1-/40 = ruhen,schlafen
Sey lo3b,4/1lo = ruhen,sich be-
ruhigen
latin quies = Ruhe
magyar csend = Stille, Ruhe, Stb..
8szlév gis-ti = z#hlen
v, Eit-e-ty
sumér S§iti 314,14 = zxhlen
v, §id 314,15 = z5hlen,erzihlen
v3, kid 314,17 = Zahl;Rezitation,

A szldvisztika mutassa be ellenérveit ...
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Oszldv €lovbky = Mensch

Vv8.0rosz delovék = ua,

finn kaleva = erés,hatalmas ember
8sfinn %kale(ya = ua.

sumér kalag-ga 322,19/73¢ = erés,ha=

talmas
V5. kal/ag/ 322,33,n.2,15 = Mann,
Mensch,

Megjyegzés. Az dszldvban a =-k% elem: névszé-
képz8.A hang- és alaktani levezetés:

sumér kalag=-a
8sfinn *kalega
finn kaleva
palatalizdcid: daleva
orosz gelovék
"és2ldv® &lovBkV ... Stb..

Idetartozik még a tobb szldv és a gbrdg nyelve
ben ismeretes kaluger, kaludjer, stb, = mona-
chus, sz6 is, amely a finn szdén 4t a sumérra
megy vissza, mert a finn szé azt is jelenti,
hogy: csodatev§, vardzslé, stb..

E sorok {réja {igy véli, hogy a nemzetkdzi
torténetirds és nyelvészet valahol letévedt a
valdésdgnak megfeleld Gtrél ...

g =b8l ) %=hang

Sumér gana 143,3 = gebérend,trichtig
Vo, gins 558,2 = Sklavin, Magd

észlév Zena = Weib

dporosz genno! = ua,/felszé1ité méd/

6ind janih = Weib

ujgur JUTH = @ltere Schwigerin

kazak jengd = Trau des #lt.Bruders

Jakut sapas = apai rokon felesége.
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A t8 nyité és zard c-hangja

Oszldv ¢Una = Preis, Lohn
i,=-mongol dene- = abschitzen, taxieren
kalmiik tsen?- = ua,
0sz14v cBsare = Konig, Kaiser
magyar csdszdr : -4r = nomen actoris
vd.nyelv), sdszar
mongol jasa-x = der regierende Flirst,
der héchste Richter
torak Jjasa=q = Verbot
V3. Jjasa = Gesetz
ujgur Jjasa= = bestimmen,entscheiden
Jakut jasa-3j = uralkodik,igazgat. Stb..
Gszldv ¢B1l't = ganz,gesund
vé, cBl-B=ti = heilen,genesen
sumér silg 457,17 = heil,unversehrt;
Gesundheit

vé, zilp 126,8 = gesund sein,gedeihen
v8., kal 322,16 = ua,.
vo.gét hails = heil,ganz, gesund
vi.német heil = egészséges, Stb..

A t8 nyité és zdrdé S-hangja

Oszlav §pp-%=ta~ti = fliistern,suttog
i,=mongol sib-gi=- = fliistern,wispern
vO. sib-ir = das Fliistern
Jjakut sip=-sI- = flilstern
kirgiz sibir- = ua..
8sz1dv 8i=-ti = nzhen, var
sumér §ita 233,15 - 442,2 = anbinden,
verbinden, festfiigen
finn sitoa = Osszefllz,bsszeilleszt

i.~-mongol side~ = ...heften, ...anngdhen
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kalmitk %id?- = nahen, varp

teleut §idd~ = ua,

ozmén s1jim = Faden,Bindfaden,

Oszldv Zir-ota = Breitej; szélesség

i.,-mongol sar-ba=-ji- = ausbreiten, ver-
breiten

mandzs sar-bayun = ausgebreitet,

A bemutatott hangtdrténeti 8sszefliggések
bizonyitjdk, hogy az "6szldv"-nak nevezett
nyelv nem indogermédn eredetd ...
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A magédnhangz6k

Néhdny szé a kett8shangzdkrdl,

Az 4111tdlagos indogermén ef az 6szléavban
i-hang lett.Erre a hangtorténeti fejlédésre
nincs szitkség, mert az "dszldv" i-hang azonos
a régozé nyelvek megfelelé hangjdval,

Sumér igi 142,2/30 = Auge; sehen
nylvje. i-de3z 142,66c = Gestalt,Aussehen
észlév vid% = ua,
VS, vidB=-ti = sehen ...
I.-mongol biéi- =schreiben
altdji torok:pidik = irds, kényv
csagatdj pici-&in = irnok
szojoni pidi- = schreiben
ész1av pis-& = irok. Stb.,
Sumér e3 381,251le = gehen
észlav i-ti
I,-mongol elege-de=- = reichlich,lberfluss
magyar elég
6szldv lich' = tiberfliissig
vo.mongol elijede = reichlich,Uberfluss
tarancsén 3lak = viel, sehr viel,

Az d6szldv széndl lekopott a szdeleji e-hang..

Az 4111télagos indogerman aj és of az észldv=
ban B/3/ lett. Nem szlikséges, mert:

6szléav cb1% = ganz, gesund
sumér sil = heil;Gesundheit,
/v6.,a 1l4-ik oldalon bemutatottakat.../.
(Osz1dv cbna = Preis, Lohn

i.-mongol Cene- = abschitzen,taxieren.,
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Gsz14v vba-B = ich weiss
mongol mede- = wissen, bestimmen
Oszlév rB-ka = folyé,folyam
mongol uru=-s=- = fliessen, stromen
Jakut orils = nagy folyd, Stb.,.
Oszldv pB-ti = singen
ozmén 0-t=- = énekel : lekopott a p-hang
észlév poj-¢ = énekelek : i = hézaktdlts
Gszldv snbgy = Schnee;hé
tunguz sini-ksg = Reifjdér
VO, sini-1lgen = héjSchnee

mongol str = jégdarab
sagatd] safn= das leichte Eis
kazak sem) = jégdarab,
Hang- és alaktan: snBgp (“sﬁngw

tunguz sini-
8szlév pri=lBp-i-ti = kleben
ozmén yapi%- = kleben
ujgur yapSur= = anhaftemn,ankleben
csuvas §iB-36- = ua..

Az ou-hang nyllds eredménye is ...

Osz1ldv
vO.
étorok
ujgur
kaz,.tatdr
csuvas
vo,
sumér
Aszldv
szerbhorv,
tsz,
5torsk
sumér

poust® = dde, leer
pous~t%

buz= = zerstdren,vernichten
buz- = ua,

bez- = verderben

pS3s- = ua,

pus- = ua,

pad 469,6 = zerstoren.,

oucho = fiil

ucho = ua.

udi = fiilek

#8id- = hdren, hall

su§ 231,70 = hdren,vernehmen,stb..
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Osz1év ouéi-ti = lehren
szerbhorv, uli-ti = ua,
6tdrdk ugqit- = Zehren, mitteilen.Stb..

Az ou kettdshangzdéban az u-hangnak l-=hang
el8zminye is van:

észldv ou- = eldrag

sumér al- = ua,

magyar el- = ua..

O0szlév ob-ou-ti = felslt/ruhdt, stb./
a té: ou-

magyar Bl=t ...

Oszldv oumy = Verstand

magyar elme = Verstand,Geist,Sinn

V6, a magyar: alma ) déma, s5z6t ...

Befejezéslil, 4szldv:
slouga = szolga

szerbhorvéit sluga = ua,
magyar szolga
régi szulga
régi szuluga : =-ga = képz§
sumér sulu 12,120 = piqittu = Aufsicht,

Unterhalt,Auftrag,Posten,
Amt,Behdrde,Verwaltung,
Anstellung, stb,.

Lz crrhangok keletkezésérSl

Jszldv pmte = 6t/szémnév/
sumér bad 69,54 = 6ffnen,offen
V3. Su-bad 354,114 = offene Hand
ozmén pindzd = die fiinf Finger;Pfote
vE. pandZuk = Hand
szart pandZ = 6t /5/

magyar MANCS oo
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Megjegyzés.E szdécsaldd 8sibb alakja a sumér
sz6, amely a "nyitott kezet" Jjelenti, az 6t

ujjat, a tenyeret...Nincs benne semmi indo-

gEerménos ...

Gszldv
mongol
finn, nylvj.

Sumér
vo.
magyar

észl4v
Stb..

Oszldv
8sszldv

1lit,

albédn

gét

sumér

vo.
magyar
lappN
finn
i,-mongol
kirgiz
mandzs®

zdbv = fog;Zahn
Eabu-Xar = Spitze;spitz
hambaz = fog «.. Stb..

bad 69,26 = Geld,Silber
padp = ua.

péz

pénz

péndz

ptnmsg = eine Silbermiinze.

Metatézis

gradz = vdros

*gordt
gardas = Umziunung
garth = ker{tés
garda = kardm
gar 597,7 = umschliessen,rings-

umschliessen;Einfassung

kar 326x,8 = Damm,Wall,Gelidnder
gardd /kerités,toltés,gdt,drok/
gars@in = Schafgehege
karsina = UmzZunung,Gehege
gorija = eingeziunter Hof
qora = Viehhfirde
Xorxo = ua, Stb..

Megjegyzés., A sumér-magyar - gardd - szdalak
a "szldv" nyelvek - gordéd,grad,stb.szdbalakjd-
nak az Ssforrdsa.



A magyar gardd ) észl4v gradwba.. Ebben

az esetben nincs szilkség helvzetvdltozédsra:

kiesett az els8d szdtag magdnhangzdja ...

Osz14v

8ss8zlév
aveszta
éind
szerbhorvit
sumér

Lz a sz6

Oszldv
Esszldv
vd,orosz
fehér-orosz
sumér

* berg'y

brhgt = Ufer, Abhang

/mitszé/

bargzah = Berg, Hohe

b{hant = hoch

breg = domb

bar 74,215 = hoch,erhéht sein...
sumér eredetd ...

mlBko = tej

/miszé/
molokd = tej

melko

malaké = ua,
gars 319,9 = Fettmilch

nyelvjérds: mar = ua,.

A nyelvészet annyira kihangs@lyozza e szé in-
dogermén eredetét, dm a valdsdg mdst mond!

szldv
VO,
vO.0rosz

magyar,nylvj.

vO.
csuvas
i.-mongol
ujgur
torok
finn
sumér

V3.
vo.akkad

sumér
vd,.orosz
osszét

glagoly = szé

glagol-a-ti = sz6l, beszél

gologol-i-tt® = fecseg

galagyol,galatyol = sokat ér=
telmetleniil beszél

kalatyol, keletyel

kala- = beszél

kele- = sagen, sprechen

kdlsm&a&i = tolmdcs

kelime = szé

kieli = Zunge, Sprache

gus 15,5 = sprechen, Wort

ka 15,2 szaj

qllu = Stimme, Ruf

q8lu = rufen,schreien

gal-ga 278,3 = Befehl,Geriicht

gélos = hang

Yalas = ua..
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/V6,ezzel Gsszefiiggésben:

sumér bury 71,11d = eribu = Rabe;varjh
vG. bury, = ua.
orosz véron = Uaee/ ...

Szabdly. Az "6szldvnak" elnevezett nyelv nem
sz1l4v és nem indogermdn, hanem a ragozé nyel-
vek csalddjdba tartozd, hangtérténetében "le=-
romlott" nyelvforma ...

Gszlév gladyp = éhség
5ssz14v ®*goldy /mfiszé/
éind gérdhah = Gier
i.-mongol Juri-yu = éhes, kiéheZett
magyar gornyadozik ...
$szl4v vlad<B-ti = uralkodik
1it. vald§ti = ua.
sumér bala 9,16 = Regierung,Regierungs=-

zeit,Regierungsjahr,Regent
hangtan: b ) v; az indosermén nyelvekben kimu-
tathatd, megfeleld szdalak: - kolcsdnvétel a
sumérbdl ...

Oszlév &rBda = Ordnung,Reihe;Herde
vé.0orosz 8ereda = Reihenfolge
v6.6ind sdrdhah = Herde
baskir sirat = Reihe
cseremisz deret = sor
orosz dered = ua,
4torok 8ergd = Reihe/nfolge/
mongol Jerge = sor
csagatdj d%irgd = ua,
mandzsh dZergi = ua,
t6rdk sIira = sor. Stb..
Az 6észldvban két sz6 esett egybe:
sumér 8ar 396,19 = zahlreich sein,viel;
Vielheit, Menge
v3. ser 152,23b = Haufen,Truppe,Schar

6torok slirtig = herde
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i.-mongol siiriig = Viehherde
ozméan siirtt = ua,
j.=mongol cerig = Kriegsheer,Truppe
ouman gari = ua.
magyar 1. sor
2. sereg

3. csorda, cserda, stb.
Alaktan, sumér Sar

Zer .
baskir sir-at : oirot:jarjd = ua.
torok sir-a : finn: Jjirje- =

/reihen,ordnen/

magyar sor

des ser-eg
altdji slir-

és Eer-
magyar cser=-da, csor-da, stb,
orosz 8er-ed,8ere-da
6sz18v Efgda P

Az egész szécsaldd a ragozdé nyelvek tulaj-
dona, = a német - Schar = csapat,sereg, - sz6
a sumér 3ar szé étvétele, ha tetszik, ha nem!

8szldv: ~%rB-ti = verschlingen;lenyel
vE, -Zpr-&= nyelek
i.-mongol jal-ma- = verschlucken, ver-
schlingen
kalmiik zél-gi- = ua,
ozmén jal-mar- = verschlingen
kirgiz jal-ma- = ua.. Stb,
Hangtan a szdévégén: r - 1 ,..
Sumér urs 297,58
v, gud-ugrra = ein Pflugstier
V. uruy, 56,5 = bebauen,pflanzen
V3. uruy, 255,28 = d.Feld eggen
6sz14v ralo = Pflug; eke

£salak ordlo ...
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vo.68z14v ratai = szdntd
8salak *ortaje ...

észldv ra-s-ti = nél, novekedik
sumér rus 441,3 = ua.,.

Oszldv lyg=a=-ti = hazudik
i.-mongol alxu-r = Betrug,betriigerisch
kalmitk alyl-r = ua..

Az 6szldv a- és o-hangok

Oszldv pop% = Priester

sumér pap 60,2 = Priesterfiirst,Priester

magyar PAD e

Gszldv mork = tenger

i.,-mongol mdren = breiter Fluss

koreai mur = Wasser

sumér mar 597,38,267b = {iberschwemmen
V3. me 579,19 = Wasser,

Ebben az esetben sem beszélhetiink kizdrdlagos
indogermdn eredetr8l ...

Oszl4v oko = szem;Auge
sumér uge 449,145d = ug 449,145 =
igi 449,7 = 1l4t,néz;
SZem ...
Oszlév nove =
elemezve: no=-v-"%
sumér nu 75,6 = tagadds: nem

ug 449,195 = sehen,schauen

Ssszetételben: nu-u '
6sz14v  no=v='6 = nem-ldtott = j

vS. 6sz14v  nevBsta = menyasszony
elemezve: ne-vBs-t-a = nem ismert ...
megfeleld sumér Gsszetétel:

nu-ga 75,56 = erftelen
magyar nya-va-lya = erftelenség ..



v6.sumér

bsszetéte
6szldv
vE,sumér

osszetéte
6szlév
Oszldv
at
ozman
csagatd]
keleti to

Oszldv

mordvin
finn,nylv
sumér

koibal
6tdrsk

§sz1ldv
ozman

csagatdj
i,=-mongol

Gszlév

vo
vo

Sumér
észl4v
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nu 75,6 = tagadds: nem
gup 106,162/3 = sich bekleiden;
Bekleidung
lben:*nu-gu = ruhdtalan
nagp = meztelen
me 532,39/18 = Stimme,Sprache;
sprechen
1ben:*nu-me = nem-beszél: hangtalan
nem% = néma ,,,

ves=lo = evez§
8: ves=- : v-protézis
88- = evez
8= = ua,
rok #8-kzk = evez8, Stb..

ves=-ti = vezet
v6, ved=e-t% = ua,./supinum/

veda=- = ua,
Je veDa- = ua,
u$ 211,29 = fithren,leiten,

folgen,ziehen
uz= = anfithren
uduz- = fiihren, Stb..

Az 6szlédv 'B/4/-hang

vbra = Galube;hit
drim = Hoffnung,Erwartung,
Aberglaube,Einbildung
drim = ua,
erim = Hoffnung

rigy 295¢2/,5 = sprechen,reden
sagen
B rek-A = ich sage
. rB&y = Kede

Sita 62,3 = hell,rein,klar,
svit-a=-ti
svut-B-ti

hell werden
leuchten,.,Stb..

]
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Gsz14v c¢Bna = Preis
i,-mongol Zene= = abschitzen,taxieren,
Az 6szldv i-hang

Gsz14v N.,Sg.F. si = diese

mutatdénévm, st
finn sielld = da, dort
Osz14v iska-ti = keres,suchen
6torok ist8= = suchen,wiinschen
torok iste= = ua,,

Az 6sz14v ¥s-hang

Oszldv bee=-ti = van, létezik

mongol b= = ua,

tunguz bi- = ua...

Oszldv st = satt

i,-mongol cad- = satt werden,sich sittigen
kalmiik tsat- = ua,,

Osz14v myep-ti = waschen; mos

cseremisz m3%k- = ua,/-%k- gyakoritdkép,/
ziirjén miZk- = ua,

mordvin mudka- = ua,

sumér mes 579,45 = befeuchten,abspiilen,

Az 6szlédv  B-hang

Gszldv dgno = Grund,Boden
sumér dunz 595,8/27 = Tiefe.
Oszldv krgvey = vér

sumér kurumz 309,4 = ua,.

Az 6szlév v=hang

Gszldv: &ryven's = vords
sumér kur-un 69%,14/214/111a = rot
Hangtan: k ) & palatalizécié ...
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Osz14v previ¥ = erster; elsé
dsalak %ppr-vy;
6tdrok bir = eins,einer;erstens
vO. pir = ua,.
torsk bir = ua,
csuvas peT, Pamsua..

Az 6szlév f-hang

Az 6szlédv, de a szldv nyelvek sem, nem
ismeri a szdkezds, de a sz6t8z4ré f-hangot:a
viszony ugyanaz, mint a ragozé nyelvek leg-
t6bbjénél, a magyar kivételével ,Egy példa: a
szlovédkban csak egy"eredeti" szdban van meg
az f-hang: flka- = ffij! Hanguténzdé szd, kol-
csdnvétel a "finnugor" nyelvekb8l ..,.

"™ Awsz14v" nyelvek ebben az esethen is ko=

zel dllanak a mongol-tunguz nyelvekhez ..,
Befejezésiil idézem Dr Bardth Tibort: vd,

A magyar népek 8storténete,l.87-1k oldal.
"Egy-egy nyelv mibenlétét, hovatartozd-

sdt nyelvtana, hangtana és szdkincse egyiittesen

hatdrozza megh,.,
Ugy vélem, hogy mindenben eleget tettem

a fenti tétel szabdlyainak: "észldv" nyelv nincs,

Az a nyelv, amit annak neveznek, egy szabdlyos
ragozé nyelv, hangtdrténetében leromlott foneti-
kdval,

Meggy3z8désem az, hogy a felsorolt bizo-
nyitékok megcdfolhatatlanok ...
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vtcecszé

E sorok Iréja bemutatta az Olvasdénak az
"$szldv®-nak mondott nyelv szerkezeti Gssze=-
fiiggéseit és szdbkincsének hangtdrténetét,

Feldllithatjuk tehdt a kdvetkez8 szabd-

lyokat:

1.

Az 4szldvnak mondott nyelv: ragozé nyelv, -
szerkezeti felépltésében ragozé nyelv,

2

Az 4szldvnak mondott nyelvnek van szdéképzése,
a ragozdé nyelvekhez hasonld rendszerrel és a-
zonos elemekkel,

3 )

Az 6sz14v nyelv névszdképzése, elemeivel egylitt
azonos a ragozé nyelvek megfelel8 rendszerével
és elemeivel,

4,

Az 6szl4av nyelv névszbragozdsénak rendszere és
elemel nem indogeemén eredetdek, hanem azonosak
a ragozé nyelvek megfeleld rendszerével és e-
lemeivel,

5.

Az 6sz14v nyelv igeképzésének rendszere és e-
lemei azonosak a ragozé nyelvek megfelell
rendszerével és elmeivel,

6.

Az 6szldv nyelv igeragozdsi rendszere és ele=-
meil azonosak a ragoz6 nyelvek megfeleld rend=-
szerével és elemeivel.
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7.

Az "4szl4Av" nyelv szdkincsének hetven szdza-
1éka nem indogermén eredetl, hanem azonos a su-
mér-urdlaltaji nyelvek megfelell szdkincsével,
8.

Az észldv nyelv szdkincse tizendtszdzalékdnak
indogermdn vonatkozdsa is van,

9.

Az észl4v nyelv szdkincse 6t szdzalékdnak .egy-
értelmi indogermdn Osszfliggése mutathaté ki,
10,

Az dszldavnak mondott nyelvben kimutathatjuk a
hangzdilleszkedés megmerevedett sajdtossdgét,
11,

Az 6szldv nyelv "nemi megkiilonbdztetése a nyelv=
fejl8dés folymdn, a népietymoldégia 4ltal, a mu-
taténévmdsok segltségével 6sszedllitott szerke-
zety. tehdt nem valdédi nemi megkiilénbdztetés,
12,

Az d4szlévnak nevezett nyelv szdmneveinek erede-
te sem indogermén, - nem valddi szémnevek,ha=
nem kiilonbdz8 idevdgé azonos, a ragozd nyel-
vekben kimutathaté megfelelésekre mennek vissza,
13,

Az észl4vban kimutathaté:

slovBnesky
elemezve: slovJBn-yskL
és slovbne
elemezve: slov:Bn-e, szavak nem Jjelen=-

tik azt, hogy - szlév-/melléknév/ és = szldv/fé=-
név/.Ezt a jelentést a nyelvészet hamisitotta,hoqy
térténelmileg "bizonylthassa" a - szldv- el-
nevezést. E szdalakok a valésdgban, az igazsdgmnak
megfelelfen, az 4észlév: slovo { slov-o = szd,
fénévnek melléknévképzSvel elldtott alakjait!!
Elemezziik e szavak alaktandt:
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Igy, 6szlév slov-o0 = Wort
melléknév: 1, slov-bn-4skyp = szészerintd
2. slov-Bn-e = szdszerintiek,

tehdt nem: szldv ...
Ezek a szavak nem dllanak 8sszefilggésben a nép-
névvel,hanem a - slovo szénak melléknévképz8k-
kel elldtott alakjai ...
A kereszténység terjesztésével a két "szldvok-
apostolay Kyrillos és Methodios, a nép nyel-
vén, tehét szdészerint = slovBnesk'p - magya-
rdztdk a biblidt, nem pedig latinul ...

Ez az igazsdg, ha tetszik, ha nem ...

E sorok Iréjédnak kdvetkeztetése:

Az "6szlédv"-nak elnevezett, irott nyelvem-
1lékekben ismert nyelvforma Kadosa és Zodrd ma=-
gyarsédgénak nyelve.,E az észldvnak mondott nyel-
vet beszélS "magyar" népcsoport a Kaukdzustél
délre fekvd teriiletr8l jbve csatlakozott Arpdd
magyarjaihoz, akikt6l elvdlva, a Balkédnon te=-
lepedtek, - Dure vérosdtél Szaloniki-ig ...
Badiny-t idézem, op.cit.l17-1k oldal:

"Az emberiség eddig megirt tdrténelmi szemléle-
tének megdllapitdsai azonban - nagy részben -
hidnyoljdk a valdsdgos adatokat.Ezt a torté=-
nelmet nem a régészet, az embertan és nyelvé-
szet eredményei irdnyitottédk - hanem - egy tu-
doményosnak egydltaldban nem nevezhet8 factor:
- a hatalom, mely a tudoményos kiértékeléseket
mindig a sajdt érdeke szerint ismerteti'..,
Szabédly, Az Jdszldvnak mondott nyelv éppen olyan
"leromlott" alakja a magyar nyelvnek, mint a
francia a latinnak, vagy az angol a germénnak!
Fz a valédsdg, &s semmi més...
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